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Foreldrakönnun	2012-2013
Þessi	síða	sýnir	yfirlit	yfir	þættina	sem	mældir	eru	í	foreldrakönnun	Skólapúlsins.	Til	að	sjá	niðurstöður	
er	smellt	á	nafn	mælingarinnar.	Þættirnir	eru	metnir	á	mælikvarðanum	0-10	eða	eftir	hlutfalli	valinna	
svarmöguleika.	Sem	viðmiðunarregla	er	meðaltalsmunur	uppá	0,5	stig	ekki	mikill	munur,	munur	uppá	
1,0	stig	telst	töluverður	munur	og	munur	uppá	1,5	stig	og	meira	telst	mikill	munur.	Hægt	er	að	raða	
gildunum	eftir	stærð	með	því	að	smella	viðkomandi	dálkaheiti.

*	Ef	mælingin	skólans	á	tilteknum	þætti	er	marktækt	fyrir	ofan	eða	fyrir	neðan	niðurstöðu	annarra	skóla	
miðað	við	90%	öryggismörk	er	mismunurinn	tilgreindur	fyrir	aftan	nafn	þáttarins	með	bláum	stöfum	+/-	
X,X.	Ef	mælingin	er	ekki	marktækt	frábrugðin	niðurstöðu	annarra	skóla	er	munurinn	ekki	birtur.

1.	Nám	og	kennsla

MatsþættirMatsþættir NiðurstaðaNiðurstaða NN ViðmiðunViðmiðun NN MismunurMismunur

1.1.	Ánægja	foreldra	með	nám	og	kennslu	í
skólanum

5,9 71 5,0 7.378 0,9*

1.2.	Nám	í	takt	við	grunnstoðir	aðalnámskrár
að	mati	foreldra

5,5 68 5,0 7.097 0,5*

1.3.	Ánægja	foreldra	með	stjórnun	skólans 98,6% 73/74 90,4% 6703/7417 8,3%*

1.4.	Hæfileg	þyngd	námsefnis	í	skólanum	að
mati	foreldra

80,0% 60/75 82,4% 6173/7490 -2,4%

1.5.	Hæfilegur	agi	í	skólanum	að	mati
foreldra

82,2% 60/73 76,6% 5770/7529 5,6%

1.6.	Hæfileg	áhersla	á	námsmat	með	hefðb.
prófum	að	mati	foreldra

93,2% 68/73 78,7% 5830/7407 14,4%*

1.7.	Hæfileg	áhersla	á	annað	námsmat	en
hefðb.	próf	að	mati	foreldra

86,5% 64/74 77,9% 5665/7273 8,6%*

1.8.	Athugasemdir	foreldra	um	einstakar
námsgreinar

- 4 - - -
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2.	Velferð	nemenda

MatsþættirMatsþættir NiðurstaðaNiðurstaða NN ViðmiðunViðmiðun NN MismunurMismunur

2.1.	Ánægja	foreldra	með	samskipti
starfsfólks	við	nemendur

5,0 73 5,0 7.145 0,0

2.2.	Ánægja	foreldra	með	hve	vel	skólinn
mætir	þörfum	nemenda

91,8% 67/73 89,0% 6544/7356 2,8%

2.3.	Líðan	nemenda	í	skólanum	að	mati
foreldra	almennt

94,6% 70/74 93,7% 7150/7634 0,9%

2.4.	Líðan	nemenda	í	kennslustundum	að
mati	foreldra	almennt

95,9% 71/74 92,7% 7047/7598 3,2%

2.5.	Líðan	nemenda	í	frímínútum	að	mati
foreldra	almennt

90,4% 66/73 89,4% 6766/7569 1,0%

2.6.	Umfang	eineltis	í	skólanum	að	mati
foreldra

6,7% 5/75 9,5% 719/7608 -2,8%

2.7.	Ánægja	foreldra	með	úrvinnslu	skólans	á
eineltismálum

72,7% 8/11 56,2% 827/1471 16,5%*

2.8.	Ánægja	foreldra	með	hraða	á	úrvinnslu
skólans	á	eineltismálum

72,7% 8/11 52,8% 771/1459 19,9%*

2.9.	Ánægja	foreldra	með	eineltisáætlun
skólans

88,3% 53/60 79,6% 5129/6440 8,7%*

2.10.	Meðaltímabil	eineltis 1,0 11 1,5 1.480 -0,5*

2.11.	Staðir	innan	skólans	sem	einelti	á	sér
stað

- - - - -
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3.	Aðstaða	og	þjónusta

MatsþættirMatsþættir NiðurstaðaNiðurstaða NN ViðmiðunViðmiðun NN MismunurMismunur

3.1.	Ánægja	foreldra	með	aðstöðu	í
skólanum

6,5 65 5,1 6.727 1,3*

3.2.	Ánægja	foreldra	með
tómstundaþjónustu/frístundaheimili

4,0 22 5,0 2.351 -1,0*

3.3.	Hlutfall	nemenda	í
tómstundaþjónustu/frístundaheimili

36,8% 28/76 34,1% 2617/7667 2,7%

3.4.	Ástæður	fyrir	því	að	nemendur	nýta	ekki
tómstundaþjónustu

- - - - -

3.5.	Ánægja	foreldra	með
sérkennslu/stuðning	í	skólanum

100,0% 19 88,7% 1568/1767 11,3%*

3.6.	Hlutfall	nemenda	með
sérkennslu/stuðning	í	skólanum

25,7% 19/74 24,9% 1885/7571 0,8%

3.7.	Tíðni	sérkennslu/stuðnings 72,2% 13/18 73,9% 1310/1772 -1,7%

3.8.	Hlutfall	nemenda	í	sérkennslu	sem	hafa
einstaklingsáætlun

47,4% 9/19 31,6% 568/1797 15,8%*

3.9.	Hlutfall	foreldra	í	samstarfi	um
einstaklingsáætlun

35,3% 6/17 28,4% 452/1590 6,9%

3.10.	Ánægja	foreldra	með	sálfræðiþjónustu 71,4% 5/7 90,3% 447/495 -18,9%*

3.11.	Hlutfall	foreldra	sem	hafa	óskað	eftir
sálfræðiþjónustu	á	skólaárinu

13,3% 10/75 11,5% 869/7529 1,8%

3.12.	Ánægja	foreldra	með	máltíðir	í
mötuneyti

78,9% 56/71 74,6% 4813/6454 4,3%

3.13.	Notkun	á	mötuneyti 94,7% 72/76 86,7% 6585/7594 8,0%*

3.14.	Ástæður	þess	að	nemendur	nýta	ekki
mötuneyti

- - 40,9% 372/909 -
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4.	Foreldrasamstarf

MatsþættirMatsþættir NiðurstaðaNiðurstaða NN ViðmiðunViðmiðun NN MismunurMismunur

4.1.	Frumkvæði	kennara	að	foreldrasamstarfi 4,9 74 5,0 7.115 -0,1

4.2.	Áhrif	foreldra	á	ákvarðanir	varðandi
nemendur

49,3% 37/75 57,5% 4045/7036 -8,2%

4.3.	Þættir	í	skólastarfinu	sem	foreldrar	hafa
áhrif	á

- - - - -

4.4.	Þættir	í	skólastarfinu	sem	foreldrar	vilja
hafa	meiri	áhrif	á

- - - - -

4.5.	Ánægja	með	síðasta	foreldraviðtal 97,3% 73/75 95,3% 6988/7335 2,1%

4.6.	Málefni	sem	rædd	voru	í	síðasta
foreldraviðtali

- - - - -

4.7.	Þátttaka	foreldra	í	gerð	námsáætlunar
með	nemandanum

58,7% 44/75 50,7% 3625/7151 8,0%

4.8.	Mikilvægi	þess	að	gera	námsáætlun
með	nemandanum	að	mati	foreldra

87,3% 62/71 84,9% 5774/6797 2,4%

4.9.	Ánægja	foreldra	með	heimasíðu	skólans 80,8% 63/78 82,8% 6104/7370 -2,1%

5.	Heimastuðningur

MatsþættirMatsþættir NiðurstaðaNiðurstaða NN ViðmiðunViðmiðun NN MismunurMismunur

5.1.	Virkni	foreldra	í	námi	barna	sinna 5,2 76 5,0 7.258 0,3

5.2.	Trú	foreldra	á	eigin	getu	til	að	hjálpa
barni	sínu	með	námið

5,4 76 5,0 7.226 0,4*

5.3.	Vilji	nemenda	til	að	leita	eftir	þátttöku
foreldra	í	náminu

5,0 76 5,0 7.139 0,0

5.4.	Hæfileg	heimavinna	að	mati	foreldra 77,6% 59/76 72,5% 5246/7231 5,1%

5.5.	Tími	sem	foreldrar	aðstoða	við
heimanám

40,3% 31/77 49,6% 3577/7213 -9,3%*

5.6.	Væntingar	foreldra	um	menntunarstig
barns	síns

89,0% 65/73 78,8% 5424/6880 10,2%*

5.7.	Hæsta	menntunarstig	foreldra 77,9% 74/95 66,8% 5608/8395 11,1%*
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6.	Opin	Svör

MatsþættirMatsþættir NiðurstaðaNiðurstaða NN ViðmiðunViðmiðun NN MismunurMismunur

6.1.	Lýstu	því	hvað	þér	þykir	gott	við	skólann	þinn. - 62 - - -

6.2.	Lýstu	því	hvað	þér	þykir	slæmt	í	skólanum	þínum. - 51 - - -
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Um	rannsóknina
Foreldrakönnunin	mælir	41	þátt	í	fjórum	flokkum.	Um	20	mínútur	tekur	að	svara	könnuninni	ef	einugis	
annað	foreldrið	er	skráð	með	tölvupóstfang	hjá	skólanum	en	um	10	mínútur	ef	báðir	foreldrar	eru	
skráðir	með	tölvupóstfang.

Könnunin	er	framkvæmd	í	febrúar	ár	hvert.	Könnunin	er	gerð	fyrir	foreldra	barna	á	öllum	aldursstigum	
grunnskólans.	Búið	er	til	120	foreldra	líkindaúrtak	úr	lista	sem	skólinn	sendir	inn	í	kerfið	í	janúar.	Í	þeim	
tilfellum	þar	sem	tvö	netföng	eru	skráð	á	foreldra	er	spurningalistanum	skipt	í	tvennt	og	helmingur	
listans	sendur	á	sitt	hvort	netfangið.	Öðru	hvoru	foreldrinu	eða	báðum	í	sameiningu	er	þó	frjálst	að	
svara	báðum	hlutunum.	Niðurstöður	á	yngsta,	mið-	og	unglingastigi	eru	birtar	með	samanburði	við	
landsmeðaltal	í	byrjun	mars	svo	lengi	sem	80%	svarhlutfalli	hefur	verið	náð.

Viðmiðunarhópur	þessarar	rannsóknar	samanstóð	af	meðaltali	foreldra	úr	þeim	105	grunnskólum	sem	
tóku	þátt	í	könnuninni.	Skólarnir	voru	ólíkir	af	gerð	og	staðsetningu	og	í	þeim	var	stór	hluti	allra	
foreldra	á	landinu.	Öryggismörk	í	marktektarprófum	voru	90%.	Lágmarksvarhlutfall	í	hverjum	skóla	var	
80%.	Þegar	svarhlutfall	er	lægra	en	70%	eru	niðurstöður	birtar	með	fyrirvara	um	að	þær	endurspegla	
mögulega	ekki	almennt	viðhorf	foreldra	í	skólanum.

Könnun	hafin:	Feb	1,	2013

Könnun	lýkur:	Mar	1,	2013

Fjöldi	þátttakenda:	167

Fjöldi	svarenda:	118

Fjarlægðir:

Svarhlutfall:	70.6%

Hlutfall	árganga	í	skóla	og	viðmiðunarhóp.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
33,1% 35,6% 33,9% 34,1% 33,1% 30,3%
N=39 N=3.731 N=40 N=3.574 N=39 N=3.181

Árgangar

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -



10

Hlutfall	kynja	í	skóla	og	viðmiðunarhóp.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Strákar Stelpur
50,8% 50,5% 49,2% 49,5%
N=60 N=5.292 N=58 N=5.194

Kyn

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -
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1.	Nám	og	kennsla
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1.1.	Ánægja	foreldra	með	nám	og
kennslu	í	skólanum
Mælikvarðinn	byggir	á	viðhorfum	foreldra	til	tíu	staðhæfinga	um	skólann.	Þær	fjalla	um	gæði	skólans,	
kennslunnar	og	námsins.	Mælikvarðinn	tekur	gildi	frá	0	til	10	og	er	normaldreifður	með	meðaltal	5	og	
staðalfrávik	2.

Mælikvarðinn	er	úr	foreldrakönnun	PISA	(Programme	for	International	Student	Assessment)	á	vegum	
OECD	frá	2006.	Námsmatsstofnun	sá	um	framkvæmd	rannsóknarinnar	á	Íslandi.	Spurningarnar	hafa	
verið	aðlagaðar	að	foreldrakönnun	Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(5,9)	N=71 ■	Landið	(5)	N=7378

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

1.1.	Ánægja	foreldra	með	nám	og	kennslu	í	skólanum*

0 -

1 -

2 -

3 -

4 -

5 -

6 -

7 -

8 -

9 -

10 -

◆

◆
◆◆◆

◆

◆
◆◆◆◆

◆◆
◆◆◆◆
◆◆

◆

◆
◆
◆ ◆

◆

◆ ◆ ◆
◆◆◆
◆

◆

◆

◆
◆

◆
◆

◆◆◆
◆

◆ ◆
◆

◆
◆◆ ◆
◆

◆
◆

◆ ◆◆◆ ◆
◆◆

◆
◆◆◆ ◆◆

◆
◆
◆◆ ◆◆◆ ◆◆◆◆

◆
◆

◆
◆ ◆◆◆

◆

◆
◆◆◆

◆
◆

◆

◆ ◆
◆

◆

◆◆
◆

◆ ◆

◆

◆
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Um	myndina:	
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
5,9 5,0 6,6 5,3 5,3 4,8 5,8 4,8

N=71 N=7.378 N=27 N=2.679 N=23 N=2.523 N=21 N=2.176

1.1.	Ánægja	foreldra	með	nám	og	kennslu	í	skólanum	—	Árgangar*

0 -
1 -
2 -
3 -
4 -
5 -
6 -
7 -
8 -
9 -
10 -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
5,9 5,0 5,8 4,9 6,0 5,1

N=71 N=7.378 N=39 N=3.709 N=32 N=3.669

1.1.	Ánægja	foreldra	með	nám	og	kennslu	í	skólanum	—	Kyn*

0 -
1 -
2 -
3 -
4 -
5 -
6 -
7 -
8 -
9 -
10 -
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Að	hve	miklu	leyti	ertu	sammála	eftirfarandi	staðhæfingum	um
skólann?

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála
47,9% 29,0% 46,5% 55,3% 5,6% 11,3% 0,0% 1,3%
N=34 N=2.137 N=33 N=4.083 N=4 N=837 N=0 N=99

1.1.1.	Skólinn	fylgist	grannt	með	námsárangri*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála
33,8% 23,6% 50,7% 49,8% 11,3% 17,1% 0,0% 5,3%
N=24 N=1.743 N=36 N=3.677 N=8 N=1.265 N=0 N=394

1.1.2.	Ég	er	ánægð(ur)	með	hvernig	tekið	er	á	agavandamálum	í	skólanum*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála
53,5% 30,3% 42,3% 58,4% 2,8% 8,0% 0,0% 1,3%
N=38 N=2.238 N=30 N=4.310 N=2 N=588 N=0 N=98

1.1.3.	Skólinn	stendur	sig	vel	í	að	mennta	nemendur*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála
49,3% 34,9% 49,3% 59,1% 1,4% 4,9% 0,0% 0,4%
N=35 N=2.576 N=35 N=4.363 N=1 N=358 N=0 N=33

1.1.4.	Flestir	kennararnir	virðast	hæfir	og	metnaðarfullir*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála
42,3% 26,0% 50,7% 64,9% 4,2% 7,2% 1,4% 0,6%
N=30 N=1.915 N=36 N=4.791 N=3 N=533 N=1 N=44

1.1.5.	Ég	er	almennt	ánægð(ur)	með	námsefnið	sem	kennt	er	í	skólanum*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála
32,4% 19,1% 59,2% 62,2% 8,5% 15,9% 0,0% 1,3%
N=23 N=1.408 N=42 N=4.592 N=6 N=1.176 N=0 N=96

1.1.6.	Gerðar	eru	miklar	kröfur	um	námsárangur	í	skólanum*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála
26,8% 18,7% 38,0% 43,4% 8,5% 9,8% 0,0% 1,8%
N=19 N=1.376 N=27 N=3.205 N=6 N=724 N=0 N=132

1.1.7.	Námslegum	þörfum	nemenda	er	mætt

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála
32,4% 26,6% 62,0% 60,4% 4,2% 10,2% 0,0% 1,5%
N=23 N=1.965 N=44 N=4.453 N=3 N=753 N=0 N=112

1.1.8.	Ég	er	almennt	ánægð(ur)	með	kennsluaðferðirnar	sem	notaðar	eru	í	skólanum

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála
53,5% 36,9% 42,3% 47,8% 4,2% 12,3% 0,0% 2,3%
N=38 N=2.726 N=30 N=3.525 N=3 N=908 N=0 N=167

1.1.9.	Skólinn	veitir	reglulega	gagnlegar	upplýsingar	um	námsárangur	nemenda*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála
26,8% 20,5% 42,3% 42,8% 5,6% 8,1% 0,0% 1,1%
N=19 N=1.510 N=30 N=3.160 N=4 N=598 N=0 N=84

1.1.10.	Námið	í	skólanum	eflir	félagsþroska	nemenda

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -
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1.2.	Nám	í	takt	við	grunnstoðir
aðalnámskrár	að	mati	foreldra
Mælikvarðinn	byggir	á	sex	staðhæfingum	sem	foreldrar	taka	afstöðu	til	og	fjalla	um	hve	vel	skólinn	
uppfyllir	hinar	sex	grunnstoðir	aðalnámsskrár	grunnskóla:	Lýðræði,	sköpun,	jafnrétti,	umhverfisvitund,	
læsi	og	velferð.	Mælikvarðinn	tekur	gildi	frá	0	til	10	og	er	normaldreifður	með	meðaltal	5	og	
staðalfrávik	2.

Aðferðin	við	að	meta	viðhorf	foreldra	um	hvort	nám	í	skólanum	sé	í	takt	við	grunnstoðir	aðlanámskrár	
er	að	spyrja	hversu	sammála	foreldrar	eru	staðhæfingunum	hér	fyrir	neðan:
Skólastarfið	er	lýðræðislegt
Skólastarfið	veitir	barninu	tækifæri	til	að	vera	skapandi	í	náminu
Skólastarfið	eykur	skilning	nemenda	á	jafnrétti
Skólastarfið	eflir	vitund	nemenda	um	umhverfismál
Skólastarfið	stuðlar	að	læsi	og	færni	nemenda	í	víðum	skilningi
Skólastarfið	stuðlar	að	heilbrigði	og	velferð

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(5,5)	N=68 ■	Landið	(5)	N=7097

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

1.2.	Nám	í	takt	við	grunnstoðir	aðalnámskrár	að	mati	foreldra*
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
5,5 5,0 5,7 5,2 4,9 4,9 5,9 4,8

N=68 N=7.097 N=25 N=2.575 N=24 N=2.434 N=19 N=2.088

1.2.	Nám	í	takt	við	grunnstoðir	aðalnámskrár	að	mati	foreldra	—	Árgangar*

0 -
1 -
2 -
3 -
4 -
5 -
6 -
7 -
8 -
9 -
10 -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
5,5 5,0 5,5 4,9 5,4 5,0

N=68 N=7.097 N=37 N=3.564 N=31 N=3.533

1.2.	Nám	í	takt	við	grunnstoðir	aðalnámskrár	að	mati	foreldra	—	Kyn*

0 -
1 -
2 -
3 -
4 -
5 -
6 -
7 -
8 -
9 -
10 -
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Að	hve	miklu	leyti	ertu	sammála	eftirfarandi	staðhæfingum	um
skólastarfið	almennt?	Skólastarfið...

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála
42,6% 30,7% 52,9% 59,6% 0,0% 6,9% 1,5% 1,0%
N=29 N=2.178 N=36 N=4.229 N=0 N=492 N=1 N=72

1.2.1.	...	stuðlar	að	heilbrigði	og	velferð*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála
29,4% 30,4% 61,8% 55,9% 8,8% 10,4% 0,0% 1,0%
N=20 N=2.160 N=42 N=3.967 N=6 N=741 N=0 N=71

1.2.2.	...	eflir	vitund	nemenda	um	umhverfismál

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála
48,5% 32,8% 44,1% 57,2% 4,4% 7,8% 0,0% 1,1%
N=33 N=2.330 N=30 N=4.059 N=3 N=556 N=0 N=78

1.2.3.	...	stuðlar	að	læsi	og	færni	nemenda	í	víðum	skilningi*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála
36,8% 25,2% 51,5% 57,2% 11,8% 14,6% 0,0% 2,0%
N=25 N=1.785 N=35 N=4.059 N=8 N=1.033 N=0 N=143

1.2.4.	...	veitir	barninu	tækifæri	til	að	vera	skapandi	í	náminu

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála
39,7% 18,9% 47,1% 59,8% 5,9% 13,7% 0,0% 1,4%
N=27 N=1.342 N=32 N=4.247 N=4 N=969 N=0 N=96

1.2.5.	...	eykur	skilning	nemenda	á	jafnrétti*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála
30,9% 20,2% 55,9% 62,2% 11,8% 10,9% 0,0% 1,5%
N=21 N=1.436 N=38 N=4.413 N=8 N=771 N=0 N=109

1.2.6.	...	er	lýðræðislegt

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -
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1.3.	Ánægja	foreldra	með	stjórnun
skólans
Foreldrar	eru	spurðir	hve	vel	þeir	telja	skólanum	vera	stjórnað.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	telur	
honum	vera	vel	eða	mjög	vel	stjórnað.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(98,6%)	N=73 ■	Landið	(90,4%)	N=6703

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

1.3.	Ánægja	foreldra	með	stjórnun	skólans*
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
98,6% 90,4% 100,0% 90,7% 95,8% 89,3% 100,0% 91,2%
N=73 N=6.703 N=28 N=2.455 N=23 N=2.252 N=22 N=1.996

1.3.	Ánægja	foreldra	með	stjórnun	skólans	—	Árgangar

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
98,6% 90,4% 97,6% 90,4% 100,0% 90,3%
N=73 N=6.703 N=40 N=3.373 N=33 N=3.330

1.3.	Ánægja	foreldra	með	stjórnun	skólans	—	Kyn

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	vel Frekar	vel Frekar	illa Mjög	illa
58,1% 31,1% 40,5% 59,2% 1,4% 8,1% 0,0% 1,5%
N=43 N=2.310 N=30 N=4.393 N=1 N=603 N=0 N=111

1.3.1.	Telur	þú	að	skólanum	sé	vel	eða	illa	stjórnað?*

0% -

25% -
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75% -

100% -
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1.4.	Hæfileg	þyngd	námsefnis	í	skólanum
að	mati	foreldra
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	þeir	telja	verkefnin	í	skólanum	of	þung,	hæfilega	þung	eða	of	létt.	Reiknað	
er	hlutfall	foreldra	sem	telja	þyngdina	hæfilega.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(80%)	N=60 ■	Landið	(82,4%)	N=6173

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

1.4.	Hæfileg	þyngd	námsefnis	í	skólanum	að	mati	foreldra

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

◆

◆◆◆
◆

◆

◆◆
◆◆◆

◆
◆ ◆

◆

◆◆
◆

◆

◆
◆◆◆ ◆◆◆ ◆ ◆

◆
◆◆ ◆◆

◆◆ ◆
◆
◆

◆◆◆
◆

◆ ◆
◆

◆◆◆ ◆◆◆◆
◆ ◆

◆
◆

◆
◆◆◆
◆

◆
◆ ◆◆

◆ ◆◆
◆ ◆◆
◆ ◆◆

◆
◆◆ ◆

◆
◆ ◆

◆
◆◆

◆

◆
◆
◆

◆

◆◆
◆ ◆◆◆

◆

◆

◆
◆

◆

◆
◆



25

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
80,0% 82,4% 89,3% 82,8% 75,0% 81,6% 73,9% 82,9%
N=60 N=6.173 N=25 N=2.268 N=18 N=2.077 N=17 N=1.828

1.4.	Hæfileg	þyngd	námsefnis	í	skólanum	að	mati	foreldra	—	Árgangar
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
80,0% 82,4% 78,0% 81,9% 82,4% 83,0%
N=60 N=6.173 N=32 N=3.077 N=28 N=3.096

1.4.	Hæfileg	þyngd	námsefnis	í	skólanum	að	mati	foreldra	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Alltof	þung Of	þung Hæfileg Of	létt Alltof	létt
0,0% 0,2% 4,0% 4,5% 80,0% 82,4% 16,0% 12,0% 0,0% 0,9%
N=0 N=13 N=3 N=337 N=60 N=6.173 N=12 N=901 N=0 N=66

1.4.1.	Telur	þú	að	verkefnin	sem	barnið	fær	í	skólanum	séu	of	þung,	hæfileg	eða	of
létt?
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1.5.	Hæfilegur	agi	í	skólanum	að	mati
foreldra
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	þeim	þyki	agi	í	skólanum	vera	of	mikill,	hæfilegur	eða	of	lítill.	Reiknað	er	
hlutfall	foreldra	sem	telja	aga	hæfilegan	í	skólanum.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(82,2%)	N=60 ■	Landið	(76,6%)	N=5770

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

1.5.	Hæfilegur	agi	í	skólanum	að	mati	foreldra
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
82,2% 76,6% 88,9% 78,0% 75,0% 75,0% 81,8% 76,8%
N=60 N=5.770 N=24 N=2.143 N=18 N=1.920 N=18 N=1.707

1.5.	Hæfilegur	agi	í	skólanum	að	mati	foreldra	—	Árgangar
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
82,2% 76,6% 90,2% 76,8% 71,9% 76,4%
N=60 N=5.770 N=37 N=2.909 N=23 N=2.861

1.5.	Hæfilegur	agi	í	skólanum	að	mati	foreldra	—	Kyn*
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

...	of	mikill ...	hæfilegur ...	of	lítill
1,4% 1,3% 82,2% 76,6% 16,4% 22,0%
N=1 N=101 N=60 N=5.770 N=12 N=1.658

1.5.1.	Finnst	þér	agi	í	skólanum	vera...
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1.6.	Hæfileg	áhersla	á	námsmat	með
hefðb.	prófum	að	mati	foreldra
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	þeir	telja	áherslu	skólans	á	hefðbundin	próf	vera	hæfilega,	of	mikla	eða	of	
litla.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	telja	áhersluna	hæfilega.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(93,2%)	N=68 ■	Landið	(78,7%)	N=5830

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

1.6.	Hæfileg	áhersla	á	námsmat	með	hefðb.	prófum	að	mati	foreldra*
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
93,2% 78,7% 100,0% 82,0% 92,0% 76,5% 86,4% 77,3%
N=68 N=5.830 N=26 N=2.173 N=23 N=1.946 N=19 N=1.711

1.6.	Hæfileg	áhersla	á	námsmat	með	hefðb.	prófum	að	mati	foreldra	—	Árgangar
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
93,2% 78,7% 94,9% 78,0% 91,2% 79,4%
N=68 N=5.830 N=37 N=2.907 N=31 N=2.923

1.6.	Hæfileg	áhersla	á	námsmat	með	hefðb.	prófum	að	mati	foreldra	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Alltof	mikla Of	mikla Hæfilega Of	litla Alltof	litla
1,4% 2,7% 2,7% 9,9% 93,2% 78,7% 2,7% 8,0% 0,0% 0,8%
N=1 N=198 N=2 N=730 N=68 N=5.830 N=2 N=589 N=0 N=60

1.6.1.	Finnst	þér	skólinn	leggja	of	mikla,	hæfilega	eða	of	litla	áherslu	á	að	meta
námsárangur	með	hefðbundnum	prófum?*
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1.7.	Hæfileg	áhersla	á	annað	námsmat
en	hefðb.	próf	að	mati	foreldra
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	þeir	telja	áherslu	skólans	á	námsmat	annað	en	hefðbundin	próf	vera	
hæfilega,	of	mikla	eða	of	litla.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	telja	áhersluna	hæfilega.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(86,5%)	N=64 ■	Landið	(77,9%)	N=5665

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

1.7.	Hæfileg	áhersla	á	annað	námsmat	en	hefðb.	próf	að	mati	foreldra*
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
86,5% 77,9% 88,9% 81,6% 84,0% 74,8% 86,4% 77,1%
N=64 N=5.665 N=24 N=2.115 N=21 N=1.868 N=19 N=1.682

1.7.	Hæfileg	áhersla	á	annað	námsmat	en	hefðb.	próf	að	mati	foreldra	—	Árgangar
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
86,5% 77,9% 82,5% 77,1% 91,2% 78,7%
N=64 N=5.665 N=33 N=2.812 N=31 N=2.853

1.7.	Hæfileg	áhersla	á	annað	námsmat	en	hefðb.	próf	að	mati	foreldra	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Alltof	mikil Of	mikil Hæfileg Of	lítil Alltof	lítil
0,0% 0,7% 4,1% 4,1% 86,5% 77,9% 9,5% 16,0% 0,0% 1,3%
N=0 N=50 N=3 N=300 N=64 N=5.665 N=7 N=1.166 N=0 N=92

1.7.1.	Finnst	þér	áhersla	skólans	á	námsmat	annað	en	hefðbundin	próf	vera	of	mikil,
hæfileg	eða	of	lítil?
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1.8.	Athugasemdir	foreldra	um	einstakar
námsgreinar
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2.	Velferð	nemenda
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2.1.	Ánægja	foreldra	með	samskipti
starfsfólks	við	nemendur
Mælikvarðinn	byggir	á	þremur	spurningum	þar	sem	foreldrar	eru	spurðir	hversu	ánægðir	þeir	eru	með	
samskipti	starfsfólks	skólans	við	barnið	sitt.	Mælikvarðinn	tekur	gildi	frá	0	til	10	og	er	normaldreifður	
með	meðaltal	5	og	staðalfrávik	2.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(>320nem.)	með	1.-10.	bekk.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

■	Hörðuvallaskóli	(5)	N=73 ■	Landið	(5)	N=7145

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

2.1.	Ánægja	foreldra	með	samskipti	starfsfólks	við	nemendur
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
5,0 5,0 5,8 5,3 4,5 4,8 4,7 4,8

N=73 N=7.145 N=25 N=2.563 N=22 N=2.453 N=26 N=2.129

2.1.	Ánægja	foreldra	með	samskipti	starfsfólks	við	nemendur	—	Árgangar*
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
5,0 5,0 5,0 4,9 5,0 5,0

N=73 N=7.145 N=39 N=3.611 N=34 N=3.534

2.1.	Ánægja	foreldra	með	samskipti	starfsfólks	við	nemendur	—	Kyn*
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hversu	ánægð(ur)	eða	óánægð(ur)	ertu	með	samskipti
starfsfólks	skólans	við	barnið	þitt?

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
74,0% 67,2% 23,3% 28,9% 1,4% 3,1% 1,4% 0,8%
N=54 N=4.798 N=17 N=2.063 N=1 N=218 N=1 N=59

2.1.1.	Umsjónarkennara
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
37,0% 40,7% 54,8% 50,6% 4,1% 5,2% 1,4% 1,0%
N=27 N=2.911 N=40 N=3.614 N=3 N=373 N=1 N=75

2.1.2.	Annars	starfsfólks	skólans
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
42,5% 39,0% 43,8% 53,0% 9,6% 5,7% 1,4% 0,8%
N=31 N=2.784 N=32 N=3.787 N=7 N=405 N=1 N=60

2.1.3.	Annarra	kennara
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2.2.	Ánægja	foreldra	með	hve	vel	skólinn
mætir	þörfum	nemenda
Foreldrar	eru	spurðir	hversu	ánægðir	þeir	séu	með	það	hvernig	skólinn	kemur	til	móts	við	þarfir	
barnsins.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	eru	mjög	eða	frekar	ánægðir.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(91,8%)	N=67 ■	Landið	(89%)	N=6544

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

2.2.	Ánægja	foreldra	með	hve	vel	skólinn	mætir	þörfum	nemenda
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
91,8% 89,0% 92,6% 92,2% 91,7% 86,3% 90,9% 88,0%
N=67 N=6.544 N=25 N=2.459 N=22 N=2.178 N=20 N=1.907

2.2.	Ánægja	foreldra	með	hve	vel	skólinn	mætir	þörfum	nemenda	—	Árgangar
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50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
91,8% 89,0% 90,2% 87,3% 93,8% 90,6%
N=67 N=6.544 N=37 N=3.235 N=30 N=3.309

2.2.	Ánægja	foreldra	með	hve	vel	skólinn	mætir	þörfum	nemenda	—	Kyn
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25% -

50% -

75% -

100% -
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
28,8% 25,2% 63,0% 63,8% 8,2% 9,4% 0,0% 1,6%
N=21 N=1.853 N=46 N=4.691 N=6 N=691 N=0 N=121

2.2.1.	Hversu	ánægð(ur)	eða	óánægð(ur)	ertu	með	hvernig	skólinn	kemur	til	móts	við
þarfir	barnsins?
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75% -

100% -
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2.3.	Líðan	nemenda	í	skólanum	að	mati
foreldra	almennt
Foreldrar	eru	spurðir	hve	vel	þeir	telja	að	börnum	þeirra	líði	í	skólanum,	í	kennslustundum	og	í	
frímínútum.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	telja	að	börnunum	líði	frekar	eða	mjög	vel.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(94,6%)	N=70 ■	Landið	(93,7%)	N=7150

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

2.3.	Líðan	nemenda	í	skólanum	að	mati	foreldra	almennt
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
94,6% 93,7% 96,3% 95,7% 95,8% 92,7% 91,3% 92,2%
N=70 N=7.150 N=26 N=2.673 N=23 N=2.401 N=21 N=2.076

2.3.	Líðan	nemenda	í	skólanum	að	mati	foreldra	almennt	—	Árgangar
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75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
94,6% 93,7% 97,6% 93,3% 90,6% 94,1%
N=70 N=7.150 N=41 N=3.582 N=29 N=3.568

2.3.	Líðan	nemenda	í	skólanum	að	mati	foreldra	almennt	—	Kyn
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50% -

75% -

100% -
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hversu	vel	eða	illa	telurðu	að	barninu	líði	almennt...

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	vel Frekar	vel Frekar	illa Mjög	illa
47,3% 42,4% 47,3% 51,2% 5,4% 5,4% 0,0% 0,9%
N=35 N=3.238 N=35 N=3.912 N=4 N=412 N=0 N=72

2.3.1.	...	í	skólanum
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2.4.	Líðan	nemenda	í	kennslustundum	að
mati	foreldra	almennt
Foreldrar	eru	spurðir	hve	vel	þeir	telja	að	börnum	þeirra	líði	í	skólanum,	í	kennslustundum	og	í	
frímínútum.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	telja	að	börnunum	líði	frekar	eða	mjög	vel.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+		nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(95,9%)	N=71 ■	Landið	(92,7%)	N=7047

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

2.4.	Líðan	nemenda	í	kennslustundum	að	mati	foreldra	almennt
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
95,9% 92,7% 100,0% 95,8% 95,8% 91,5% 91,3% 90,4%
N=71 N=7.047 N=27 N=2.668 N=23 N=2.350 N=21 N=2.029

2.4.	Líðan	nemenda	í	kennslustundum	að	mati	foreldra	almennt	—	Árgangar
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
95,9% 92,7% 95,2% 91,2% 96,9% 94,3%
N=71 N=7.047 N=40 N=3.492 N=31 N=3.555

2.4.	Líðan	nemenda	í	kennslustundum	að	mati	foreldra	almennt	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hversu	vel	eða	illa	telurðu	að	barninu	líði	almennt...

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	vel Frekar	vel Frekar	illa Mjög	illa
52,7% 40,9% 43,2% 51,8% 4,1% 6,2% 0,0% 1,0%
N=39 N=3.108 N=32 N=3.939 N=3 N=473 N=0 N=78

2.4.1.	...	í	kennslustundum
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2.5.	Líðan	nemenda	í	frímínútum	að	mati
foreldra	almennt
Foreldrar	eru	spurðir	hve	vel	þeir	telja	að	börnum	þeirra	líði	í	frímínútum.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	
sem	telja	að	börnunum	líði	frekar	eða	mjög	vel.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(90,4%)	N=66 ■	Landið	(89,4%)	N=6766

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

2.5.	Líðan	nemenda	í	frímínútum	að	mati	foreldra	almennt
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
90,4% 89,4% 92,3% 88,8% 87,5% 87,5% 91,3% 92,3%
N=66 N=6.766 N=24 N=2.463 N=21 N=2.245 N=21 N=2.058

2.5.	Líðan	nemenda	í	frímínútum	að	mati	foreldra	almennt	—	Árgangar
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
90,4% 89,4% 95,2% 89,4% 83,9% 89,4%
N=66 N=6.766 N=40 N=3.407 N=26 N=3.359

2.5.	Líðan	nemenda	í	frímínútum	að	mati	foreldra	almennt	—	Kyn*
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hversu	vel	eða	illa	telurðu	að	barninu	líði	almennt...

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	vel Frekar	vel Frekar	illa Mjög	illa
47,9% 38,9% 42,5% 50,5% 9,6% 8,9% 0,0% 1,8%
N=35 N=2.944 N=31 N=3.822 N=7 N=670 N=0 N=133

2.5.1.	...	í	frímínútum
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2.6.	Umfang	eineltis	í	skólanum	að	mati
foreldra
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	barnið	hafi	orðið	fyrir	einelti	í	skólanum.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	
segja	svo	vera	á	þessu	skólaári.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(6,7%)	N=5 ■	Landið	(9,5%)	N=719

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

2.6.	Umfang	eineltis	í	skólanum	að	mati	foreldra
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
6,7% 9,5% 3,7% 9,4% 8,0% 11,6% 8,7% 7,1%
N=5 N=719 N=1 N=260 N=2 N=300 N=2 N=159

2.6.	Umfang	eineltis	í	skólanum	að	mati	foreldra	—	Árgangar
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
6,7% 9,5% 9,8% 9,8% 2,9% 9,1%
N=5 N=719 N=4 N=376 N=1 N=343

2.6.	Umfang	eineltis	í	skólanum	að	mati	foreldra	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Já,	á	þessu	skólaári Já,	en	lengra	síðan Nei Nei,	en	varð	fyrir	einelti
í	öðrum	skóla

Veit	ekki

6,7% 9,5% 13,3% 11,7% 73,3% 66,0% 0,0% 3,0% 6,7% 9,8%
N=5 N=719 N=10 N=887 N=55 N=5.025 N=0 N=228 N=5 N=749

2.6.1.	Hefur	barnið	þitt	orðið	fyrir	einelti	í	skólanum?
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2.7.	Ánægja	foreldra	með	úrvinnslu
skólans	á	eineltismálum
Foreldrar	sem	segja	barnið	hafa	orðið	fyrir	einelti	eru	spurðir	hvernig	þeim	fannst	tekið	á	eineltinu	af	
hálfu	skólans.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	telja	að	tekið	hafi	verið	frekar	eða	mjög	vel	á	því.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(72,7%)	N=8 ■	Landið	(56,2%)	N=827

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

2.7.	Ánægja	foreldra	með	úrvinnslu	skólans	á	eineltismálum*
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
72,7% 56,2% 100,0% 63,5% 80,0% 55,5% 60,0% 51,4%
N=8 N=827 N=1 N=244 N=4 N=327 N=3 N=256

2.7.	Ánægja	foreldra	með	úrvinnslu	skólans	á	eineltismálum	—	Árgangar
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75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
72,7% 56,2% 83,3% 60,1% 60,0% 51,9%
N=8 N=827 N=5 N=468 N=3 N=359

2.7.	Ánægja	foreldra	með	úrvinnslu	skólans	á	eineltismálum	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	vel Frekar	vel Frekar	illa Mjög	illa
18,2% 18,8% 54,5% 37,5% 27,3% 29,5% 0,0% 14,3%
N=2 N=276 N=6 N=551 N=3 N=434 N=0 N=210

2.7.1.	Hvernig	fannst	þér	tekið	á	eineltinu	af	hendi	skólans?
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2.8.	Ánægja	foreldra	með	hraða	á
úrvinnslu	skólans	á	eineltismálum
Foreldrar	sem	segja	barnið	hafa	orðið	fyrir	einelti	eru	spurðir	hve	fljótt	þeim	fannst	tekið	á	eineltinu	af	
hálfu	skólans.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	telja	að	tekið	hafi	verið	frekar	eða	mjög	fljótt	á	því.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(72,7%)	N=8 ■	Landið	(52,8%)	N=771

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

2.8.	Ánægja	foreldra	með	hraða	á	úrvinnslu	skólans	á	eineltismálum*
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
72,7% 52,8% 100,0% 61,3% 80,0% 53,2% 60,0% 45,8%
N=8 N=771 N=1 N=233 N=4 N=314 N=3 N=224

2.8.	Ánægja	foreldra	með	hraða	á	úrvinnslu	skólans	á	eineltismálum	—	Árgangar

0% -

25% -

50% -
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
72,7% 52,8% 83,3% 55,3% 60,0% 50,0%
N=8 N=771 N=5 N=430 N=3 N=341

2.8.	Ánægja	foreldra	með	hraða	á	úrvinnslu	skólans	á	eineltismálum	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	fljótt Frekar	fljótt Frekar	seint Mjög	seint
27,3% 20,2% 45,5% 32,6% 18,2% 28,1% 9,1% 19,1%
N=3 N=295 N=5 N=476 N=2 N=410 N=1 N=278

2.8.1.	Hve	fljótt	fannst	þér	brugðist	við	eineltinu	af	hálfu	skólans?
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2.9.	Ánægja	foreldra	með	eineltisáætlun
skólans
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	þeir	telja	unnið	vel	eftir	eineltisáætlun	skólans.	Bæði	þeir	sem	segja	barnið	
hafa	orðið	fyrir	einelti	og	einnig	þeir	sem	segja	það	ekki	hafa	orðið	fyrir	einelti.	Reiknað	er	hlutfall	
foreldra	sem	telja	unnið	mjög	eða	frekar	vel	eftir	áætluninni.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(88,3%)	N=53 ■	Landið	(79,6%)	N=5129

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

2.9.	Ánægja	foreldra	með	eineltisáætlun	skólans*
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
88,3% 79,6% 100,0% 82,5% 85,7% 77,7% 75,0% 78,5%
N=53 N=5.129 N=23 N=1.890 N=18 N=1.762 N=12 N=1.477

2.9.	Ánægja	foreldra	með	eineltisáætlun	skólans	—	Árgangar
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
88,3% 79,6% 90,9% 79,9% 85,2% 79,4%
N=53 N=5.129 N=30 N=2.613 N=23 N=2.516

2.9.	Ánægja	foreldra	með	eineltisáætlun	skólans	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	vel Frekar	vel Frekar	illa Mjög	illa
21,7% 19,9% 66,7% 59,7% 10,0% 15,7% 1,7% 4,6%
N=13 N=1.283 N=40 N=3.846 N=6 N=1.012 N=1 N=299

2.9.1.	Telur	þú	að	unnið	sé	vel	eða	illa	eftir	eineltisáætlun	skólans?
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2.10.	Meðaltímabil	eineltis
Foreldrar	sem	segja	barnið	hafa	orðið	fyrir	einelti	eru	spurðir	hve	lengi	það	stóð	yfir.	Reiknaður	er	
vigtaður	meðalfjöldi	ára	sem	einelti	hefur	staðið	yfir	hjá	hverjum	nemanda.	Valmöguleikinn	skemur	en	
eitt	ár	telur	sem	hálft	ár	í	vigtuninni.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

■	Hörðuvallaskóli	(1)	N=11 ■	Landið	(1,5)	N=1480

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

2.10.	Meðaltímabil	eineltis*
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2.10.	Meðaltímabil	eineltis	—	Árgangar*
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
1,0 1,5 1,2 1,5 0,7 1,6

N=11 N=1.480 N=6 N=777 N=5 N=703

2.10.	Meðaltímabil	eineltis	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Skemur	en	1	ár 1	ár 2	ár 3	ár 4	ár Lengur	en	4	ár
54,5% 50,3% 27,3% 13,9% 9,1% 16,6% 9,1% 8,6% 0,0% 3,4% 0,0% 7,1%
N=6 N=745 N=3 N=206 N=1 N=246 N=1 N=128 N=0 N=50 N=0 N=105

2.10.1.	Hversu	lengi	stóð	eineltið	yfir?
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2.11.	Staðir	innan	skólans	sem	einelti	á
sér	stað
Foreldrar	sem	segja	barnið	hafa	orðið	fyrir	einelti	eru	spurðir	hvar	það	átti	sér	stað.	Hvert	foreldri	getur	
nefnt	fleiri	en	einn	stað.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	nefna	frímínútur	á	skólalóð,	frímínútur	
innandyra,	kennslustundir,	hádegisstund,	á	leið	í	og	úr	skóla,	íþróttatíma,	búningsklefa	og	netið/GSM.	
Reiknað	er	hlutfall	fyrir	hvern	lið	fyrir	sig	en	ekki	samantekt	fyrir	spurninguna	í	heild.

Upplýsingar	um	kvarða
Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 90,9% 83,4% 	
	 N=10 N=1.315 	

2.11	Í	frímínútum	á	skólalóð
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 63,6% 53,3% 	
	 N=7 N=840 	

2.11	Í	frímínútum	innandyra
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 36,4% 37,8% 	
	 N=4 N=595 	

2.11	Í	kennslustundum
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 54,5% 40,7% 	
	 N=6 N=641 	

2.11	Í	hádegisstund
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 45,5% 26,6% 	
	 N=5 N=419 	

2.11	Á	leiðinni	til	og	frá	skóla
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	 45,5% 27,3% 	
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2.11	Í	íþróttatímum
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 45,5% 30,2% 	
	 N=5 N=476 	

2.11	Í	búningsklefum
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 9,1% 17,4% 	
	 N=1 N=274 	

2.11	Á	netinu	eða	GSM
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	 9,1% 7,0% 	
	 N=1 N=110 	

2.11	Annars	staðar.	Hvar?
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3.	Aðstaða	og	þjónusta
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3.1.	Ánægja	foreldra	með	aðstöðu	í
skólanum
Mælikvarðinn	byggir	á	níu	staðhæfingum	sem	foreldrar	taka	afstöðu	til	og	fjalla	um	aðstöðu	í	
skólanum,	um	frímínútur,	matartíma,	tómstundaiðkun,	tölvur,	kennslustofur,	list-	og	verkgreinar,	íþróttir	
og	ástand	húsnæðis.	Mælikvarðinn	tekur	gildi	frá	0	til	10	og	er	normaldreifður	með	meðaltal	5	og	
staðalfrávik	2.

Spurningasafnið	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	
Hildi	Björk	Svavarsdóttur.	Mælikvarðinn	er	unnin	af	Skólapúlsinum.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(6,5)	N=65 ■	Landið	(5,1)	N=6727

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

3.1.	Ánægja	foreldra	með	aðstöðu	í	skólanum*
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
6,5 5,1 6,8 5,3 5,7 5,0 6,9 5,0

N=65 N=6.727 N=23 N=2.487 N=22 N=2.326 N=20 N=1.914

3.1.	Ánægja	foreldra	með	aðstöðu	í	skólanum	—	Árgangar*

0 -
1 -
2 -
3 -
4 -
5 -
6 -
7 -
8 -
9 -
10 -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
6,5 5,1 6,4 5,1 6,5 5,2

N=65 N=6.727 N=35 N=3.397 N=30 N=3.330

3.1.	Ánægja	foreldra	með	aðstöðu	í	skólanum	—	Kyn*

0 -
1 -
2 -
3 -
4 -
5 -
6 -
7 -
8 -
9 -
10 -
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hversu	ánægð(ur)	eða	óánægð(ur)	ertu	með	eftirfarandi	í
skólanum?

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
55,4% 26,4% 43,1% 60,3% 1,5% 9,6% 0,0% 2,6%
N=36 N=1.779 N=28 N=4.057 N=1 N=647 N=0 N=174

3.1.1.	Aðstöðu	til	íþróttakennslu*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
41,5% 23,8% 55,4% 57,8% 0,0% 10,9% 0,0% 2,1%
N=27 N=1.598 N=36 N=3.888 N=0 N=734 N=0 N=139

3.1.2.	Aðstöðu	fyrir	list-	og	verkgreinar*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
41,5% 24,1% 53,8% 63,7% 3,1% 9,2% 0,0% 1,9%
N=27 N=1.623 N=35 N=4.282 N=2 N=622 N=0 N=125

3.1.3.	Aðbúnað	í	almennum	kennslustofum*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
21,5% 15,0% 58,5% 54,7% 12,3% 16,9% 1,5% 5,6%
N=14 N=1.006 N=38 N=3.680 N=8 N=1.138 N=1 N=380

3.1.4.	Aðgang	nemenda	að	tölvum	í	skólanum

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
23,1% 17,3% 56,9% 48,1% 9,2% 19,3% 1,5% 5,1%
N=15 N=1.162 N=37 N=3.238 N=6 N=1.300 N=1 N=345

3.1.5.	Möguleika	á	tómstundaiðkun	að	loknum	skóladegi*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
52,3% 36,4% 41,5% 50,4% 4,6% 8,1% 0,0% 3,9%
N=34 N=2.451 N=27 N=3.391 N=3 N=544 N=0 N=261

3.1.6.	Aðstöðu	til	að	matast*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
35,4% 30,3% 58,5% 55,8% 4,6% 10,1% 1,5% 3,0%
N=23 N=2.036 N=38 N=3.751 N=3 N=678 N=1 N=200

3.1.7.	Aðstöðu	fyrir	nemendur	innandyra	í	frímínútum

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
27,7% 17,8% 55,4% 58,0% 9,2% 15,7% 0,0% 3,0%
N=18 N=1.200 N=36 N=3.900 N=6 N=1.056 N=0 N=201

3.1.8.	Aðstöðu	fyrir	nemendur	á	skólalóð	í	frímínútum*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
13,8% 12,8% 60,0% 54,6% 16,9% 20,8% 3,1% 6,1%
N=9 N=858 N=39 N=3.670 N=11 N=1.397 N=2 N=408

3.1.9.	Gæslu/eftirlit	í	frímínútum

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
29,2% 19,7% 55,4% 53,7% 10,8% 18,8% 3,1% 6,2%
N=19 N=1.326 N=36 N=3.611 N=7 N=1.266 N=2 N=419

3.1.10.	Ástand	skólahúsnæðis	almennt*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -
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3.2.	Ánægja	foreldra	með
tómstundaþjónustu/frístundaheimili
Mælikvarðinn	byggir	á	sjö	staðhæfingum	sem	foreldrar	taka	afstöðu	til	og	fjalla	um	
tómstundaþjónustu/frístundaheimili	á	vegum	skólans.	Aðeins	foreldrar	sem	nýta	þjónustuna	eru	
spurðir.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

■	Hörðuvallaskóli	(4)	N=22 ■	Landið	(5)	N=2351

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

3.2.	Ánægja	foreldra	með	tómstundaþjónustu/frístundaheimili*

0 -

1 -

2 -

3 -

4 -

5 -

6 -

7 -

8 -

9 -

10 -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
4,0 5,0 3,7 4,9 2,6 5,3 4,9 5,2

N=22 N=2.351 N=15 N=1.644 N=1 N=286 N=6 N=421

3.2.	Ánægja	foreldra	með	tómstundaþjónustu/frístundaheimili	—	Árgangar*

0 -
1 -
2 -
3 -
4 -
5 -
6 -
7 -
8 -
9 -
10 -

◆ ◆◆
◆

◆ ◆◆◆◆◆

◆
◆◆ ◆◆
◆

◆
◆◆

◆
◆◆◆ ◆
◆◆ ◆ ◆

◆
◆◆ ◆
◆

◆◆
◆

◆

◆

◆
◆

◆◆◆ ◆
◆ ◆

◆

◆
◆◆◆

◆
◆ ◆◆◆

◆

◆
◆◆◆◆◆
◆
◆◆
◆
◆

◆ ◆
◆

◆ ◆◆
◆

◆
◆

◆

◆◆
◆◆◆
◆◆ ◆
◆
◆

◆◆

◆

◆
◆

◆◆ ◆◆◆
◆

◆

◆◆



78

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
4,0 5,0 3,6 4,9 4,4 5,0

N=22 N=2.351 N=12 N=1.199 N=10 N=1.152

3.2.	Ánægja	foreldra	með	tómstundaþjónustu/frístundaheimili	—	Kyn

0 -
1 -
2 -
3 -
4 -
5 -
6 -
7 -
8 -
9 -
10 -
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hversu	ánægð(ur)	eða	óánægð(ur)	ertu	með
tómstundaþjónustuna/frístundaheimilið	varðandi	eftirfarandi
þætti:

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
22,7% 45,5% 54,5% 46,3% 9,1% 4,9% 4,5% 1,0%
N=5 N=1.070 N=12 N=1.088 N=2 N=115 N=1 N=24

3.2.1.	Samskipti	mín	við	starfsfólkið

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
13,6% 30,9% 54,5% 52,1% 22,7% 12,4% 0,0% 1,8%
N=3 N=727 N=12 N=1.224 N=5 N=292 N=0 N=43

3.2.2.	Eftirlit	með	starfinu

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
31,8% 48,7% 54,5% 46,5% 13,6% 4,2% 0,0% 0,6%
N=7 N=1.145 N=12 N=1.094 N=3 N=98 N=0 N=13

3.2.3.	Líðan	barnsins*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
4,5% 18,2% 59,1% 52,4% 18,2% 19,6% 13,6% 5,5%
N=1 N=429 N=13 N=1.233 N=4 N=461 N=3 N=129

3.2.4.	Verð	þjónustunnar

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
18,2% 30,1% 54,5% 49,7% 18,2% 15,1% 4,5% 4,0%
N=4 N=708 N=12 N=1.169 N=4 N=356 N=1 N=95

3.2.5.	Húsnæðið/aðstöðuna

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
13,6% 33,5% 68,2% 54,6% 9,1% 8,0% 9,1% 1,5%
N=3 N=788 N=15 N=1.283 N=2 N=189 N=2 N=35

3.2.6.	Dagleg	viðfangsefni	barnanna*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
27,3% 46,6% 68,2% 46,9% 4,5% 4,8% 0,0% 0,4%
N=6 N=1.095 N=15 N=1.103 N=1 N=112 N=0 N=10

3.2.7.	Samskipti	barnsins	við	starfsfólkið*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -
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3.3.	Hlutfall	nemenda	í
tómstundaþjónustu/frístundaheimili
Foreldrar	barna	á	grunnstigi	eru	spurðir	hvort	barnið	sæki	tómstundaþjónustu	á	vegum	skólans	(lengd	
viðvera)	eða	frístundaheimili	(skólavistun)	á	vegum	skólans	að	loknum	skóladegi.	Reiknað	er	hlutfall	
nemenda	með	slíka	þjónustu.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(36,8%)	N=28 ■	Landið	(34,1%)	N=2617

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

3.3.	Hlutfall	nemenda	í	tómstundaþjónustu/frístundaheimili
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
36,8% 34,1% 60,7% 61,8% 8,0% 13,9% 39,1% 23,2%
N=28 N=2.617 N=17 N=1.729 N=2 N=362 N=9 N=526

3.3.	Hlutfall	nemenda	í	tómstundaþjónustu/frístundaheimili	—	Árgangar

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
36,8% 34,1% 33,3% 34,3% 41,2% 34,0%
N=28 N=2.617 N=14 N=1.322 N=14 N=1.295

3.3.	Hlutfall	nemenda	í	tómstundaþjónustu/frístundaheimili	—	Kyn

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Já Nei
36,8% 34,1% 63,2% 65,9%
N=28 N=2.617 N=48 N=5.050

3.3.1.	Ef	þú	hugsar	um	þetta	skólaár,	hefur	barnið	þitt	sótt
tómstundaþjónustu	á	vegum	skólans	(lengd	viðvera)	eða
frístundaheimili	(skólavistun)	á	vegum	skólans	að	loknum

skóladegi?
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50% -

75% -

100% -
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3.4.	Ástæður	fyrir	því	að	nemendur	nýta
ekki	tómstundaþjónustu
Foreldrar	sem	ekki	nýta	tómstundaþjónustu	eru	spurðir	um	ástæður	þess.	Reiknað	er	hlutfall	þeirra	sem	
þurfa	hana	ekki,	telja	hana	of	dýra,	hafa	ekki	fengið	pláss,	eru	óánægðir	með	starfsemina,	starfsfólkið	
eða	aðstöðuna/húsnæðið.	Ekki	er	reiknuð	samantekt	fyrir	spurninguna	í	heild.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 89,1% 80,9% 	
	 N=41 N=3.994 	

3.4	Þarf	hana	ekki
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50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 4,3% 7,3% 	
	 N=2 N=362 	

3.4	Of	dýr
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100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 0,0% 0,4% 	
	 N=0 N=21 	

3.4	Hef	ekki	fengið	pláss	fyrir	barnið
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 0,0% 1,9% 	
	 N=0 N=93 	

3.4	Óánægð(ur)	með	starfsemina
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25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 2,2% 0,6% 	
	 N=1 N=32 	

3.4	Óánægð(ur)	með	starfsfólkið
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75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 0,0% 1,2% 	
	 N=0 N=59 	

3.4	Óánægð(ur)	með	aðstöðu/húsnæði
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100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 0,0% 1,3% 	
	 N=0 N=63 	

3.4	Of	mikill	akstur
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3.5.	Ánægja	foreldra	með
sérkennslu/stuðning	í	skólanum
Foreldrar	barna	sem	fá	sérkennslu	á	skólaárinu	voru	spurðir	hve	ánægðir	þeir	væru	með	sérkennsluna	í	
skólanum.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	eru	mjög	eða	frekar	ánægðir.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(100%)	N=19 ■	Landið	(88,7%)	N=1568

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

3.5.	Ánægja	foreldra	með	sérkennslu/stuðning	í	skólanum*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

◆
◆
◆◆

◆

◆

◆

◆◆◆ ◆
◆

◆◆◆
◆

◆
◆

◆
◆◆◆ ◆
◆

◆
◆ ◆

◆
◆◆

◆◆
◆

◆
◆

◆◆

◆◆
◆
◆

◆

◆

◆
◆◆◆

◆◆
◆

◆
◆ ◆◆
◆

◆

◆

◆
◆◆

◆◆ ◆

◆◆

◆

◆◆ ◆◆
◆

◆

◆◆
◆

◆
◆

◆

◆ ◆
◆◆

◆
◆

◆◆
◆

◆◆◆

◆
◆

◆

◆ ◆

◆
◆◆

◆

◆

◆



87

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
100,0% 88,7% 100,0% 90,5% 100,0% 87,4% 100,0% 88,4%
N=19 N=1.568 N=7 N=517 N=7 N=592 N=5 N=459

3.5.	Ánægja	foreldra	með	sérkennslu/stuðning	í	skólanum	—	Árgangar
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
100,0% 88,7% 100,0% 88,7% 100,0% 88,8%
N=19 N=1.568 N=12 N=964 N=7 N=604

3.5.	Ánægja	foreldra	með	sérkennslu/stuðning	í	skólanum	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
52,6% 44,0% 47,4% 44,8% 0,0% 9,2% 0,0% 2,1%
N=10 N=777 N=9 N=791 N=0 N=162 N=0 N=37

3.5.1.	Hversu	ánægð(ur)	eða	óánægð(ur)	ertu	með	sérkennsluna/stuðninginn?
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3.6.	Hlutfall	nemenda	með
sérkennslu/stuðning	í	skólanum
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	barn	þeirra	hafi	fengið	sérkennslu	á	skólaárinu.	Reiknað	er	hlutfall	af	
foreldrum	sem	svara	því	játandi.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(25,7%)	N=19 ■	Landið	(24,9%)	N=1885

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

3.6.	Hlutfall	nemenda	með	sérkennslu/stuðning	í	skólanum
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
25,7% 24,9% 25,0% 21,9% 29,2% 27,8% 22,7% 25,2%
N=19 N=1.885 N=7 N=606 N=7 N=716 N=5 N=563

3.6.	Hlutfall	nemenda	með	sérkennslu/stuðning	í	skólanum	—	Árgangar
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
25,7% 24,9% 28,6% 30,3% 21,9% 19,4%
N=19 N=1.885 N=12 N=1.154 N=7 N=731

3.6.	Hlutfall	nemenda	með	sérkennslu/stuðning	í	skólanum	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Já Nei
25,7% 24,9% 74,3% 75,1%
N=19 N=1.885 N=55 N=5.686

3.6.1.	Hefur	barnið	fengið	sérkennslu	eða	sérstakan	stuðning	á
skólaárinu?
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3.7.	Tíðni	sérkennslu/stuðnings
Foreldrar	barna	sem	fá	sérkennslu	á	skólaárinu	voru	spurðir	hve	oft	sérkennslan	væri	veitt.	Reiknað	er	
hlutfall	barna	sem	fá	sérkennslu	um	það	bil	einu	sinni	í	viku	eða	oftar.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

■	Hörðuvallaskóli	(72,2%)	N=13 ■	Landið	(73,9%)	N=1310

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

3.7.	Tíðni	sérkennslu/stuðnings
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
72,2% 73,9% 71,4% 73,3% 71,4% 73,2% 75,0% 75,5%
N=13 N=1.310 N=5 N=429 N=5 N=487 N=3 N=394

3.7.	Tíðni	sérkennslu/stuðnings	—	Árgangar
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
72,2% 73,9% 66,7% 77,1% 83,3% 69,0%
N=13 N=1.310 N=8 N=837 N=5 N=473

3.7.	Tíðni	sérkennslu/stuðnings	—	Kyn

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -



94

Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Oftar	en	einu	sinni	í	viku Um	það	bil	einu	sinni	í	viku Sjaldnar	en	einu	sinni	í	viku Tímabundna	sérkennslu
50,0% 42,5% 22,2% 31,4% 27,8% 9,5% 0,0% 16,5%
N=9 N=753 N=4 N=557 N=5 N=169 N=0 N=293

3.7.1.	Hve	mikla	sérkennslu	eða	stuðning	fékk	barnið	á	þessu	skólaári?*
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3.8.	Hlutfall	nemenda	í	sérkennslu	sem
hafa	einstaklingsáætlun
Foreldrar	barna	sem	fá	sérkennslu	á	skólaárinu	voru	spurðir	hvort	gerð	væri	einstaklingsáætlun	fyrir	
barnið.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	svara	því	jákvætt.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(47,4%)	N=9 ■	Landið	(31,6%)	N=568

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

3.8.	Hlutfall	nemenda	í	sérkennslu	sem	hafa	einstaklingsáætlun*
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
47,4% 31,6% 42,9% 23,6% 57,1% 31,2% 40,0% 40,9%
N=9 N=568 N=3 N=138 N=4 N=212 N=2 N=218

3.8.	Hlutfall	nemenda	í	sérkennslu	sem	hafa	einstaklingsáætlun	—	Árgangar
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
47,4% 31,6% 50,0% 33,8% 42,9% 28,0%
N=9 N=568 N=6 N=375 N=3 N=193

3.8.	Hlutfall	nemenda	í	sérkennslu	sem	hafa	einstaklingsáætlun	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Já Nei Veit	ekki
47,4% 31,6% 47,4% 47,9% 5,3% 20,5%
N=9 N=568 N=9 N=861 N=1 N=368

3.8.1.	Er	gerð	einstaklingsnámskrá	fyrir	barnið	vegna	sérþarfa	þess?
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3.9.	Hlutfall	foreldra	í	samstarfi	um
einstaklingsáætlun
Foreldrar	barna	með	sérkennslu	á	skólaárinu	sem	hafa	einstaklingsáætlun	voru	spurðir	hvort	
einstaklingsáætlun	fyrir	barnið	væri	gerð	í	samstarfi	við	þá.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	svara	því	
jákvætt.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(35,3%)	N=6 ■	Landið	(28,4%)	N=452

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

3.9.	Hlutfall	foreldra	í	samstarfi	um	einstaklingsáætlun
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Um	myndina:	
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	skólastiga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
35,3% 28,4% 42,9% 24,5% 28,6% 25,8% 33,3% 36,0%
N=6 N=452 N=3 N=123 N=2 N=157 N=1 N=172

3.9.	Hlutfall	foreldra	í	samstarfi	um	einstaklingsáætlun	—	Árgangar
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
35,3% 28,4% 33,3% 32,5% 40,0% 21,9%
N=6 N=452 N=4 N=317 N=2 N=135

3.9.	Hlutfall	foreldra	í	samstarfi	um	einstaklingsáætlun	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Já Nei Veit	ekki
35,3% 28,4% 64,7% 51,8% 0,0% 19,8%
N=6 N=452 N=11 N=823 N=0 N=315

3.9.1.	Er	einstaklingsnámskráin	gerð	í	samstarfi	við	foreldra?
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3.10.	Ánægja	foreldra	með
sálfræðiþjónustu
Foreldrar	sem	hafa	fengið	sálfræðiþjónustu	fyrir	barnið	á	skólaárinu	eru	spurðir	hvort	þeir	hafi	verið	
ánægðir	með	hana.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	voru	frekar	eða	mjög	ánægðir.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(71,4%)	N=5 ■	Landið	(90,3%)	N=447

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

3.10.	Ánægja	foreldra	með	sálfræðiþjónustu*
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
71,4% 90,3% 100,0% 89,7% 50,0% 93,4% 50,0% 87,4%
N=5 N=447 N=3 N=139 N=1 N=169 N=1 N=139

3.10.	Ánægja	foreldra	með	sálfræðiþjónustu	—	Árgangar
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
71,4% 90,3% 66,7% 90,5% 100,0% 90,0%
N=5 N=447 N=4 N=258 N=1 N=189

3.10.	Ánægja	foreldra	með	sálfræðiþjónustu	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
28,6% 39,8% 42,9% 50,5% 14,3% 7,7% 14,3% 2,0%
N=2 N=197 N=3 N=250 N=1 N=38 N=1 N=10

3.10.1.	Hversu	ánægð(ur)	eða	óánægð(ur)	ertu	með	sálfræðiþjónustuna?
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3.11.	Hlutfall	foreldra	sem	hafa	óskað
eftir	sálfræðiþjónustu	á	skólaárinu
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	þeir	hafi	óskað	eftir	sálfræðiþjónustu	á	skólaárinu.	Reiknað	er	hlutfall	
foreldra	sem	það	hafa	gert,	hvort	sem	þeir	hafa	fengið	þjónustuna	eða	ekki.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(13,3%)	N=10 ■	Landið	(11,5%)	N=869

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

3.11.	Hlutfall	foreldra	sem	hafa	óskað	eftir	sálfræðiþjónustu	á	skólaárinu
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
13,3% 11,5% 10,7% 10,4% 16,0% 12,7% 13,6% 11,6%
N=10 N=869 N=3 N=288 N=4 N=324 N=3 N=257

3.11.	Hlutfall	foreldra	sem	hafa	óskað	eftir	sálfræðiþjónustu	á	skólaárinu	—	Árgangar
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
13,3% 11,5% 16,7% 13,5% 9,1% 9,6%
N=10 N=869 N=7 N=509 N=3 N=360

3.11.	Hlutfall	foreldra	sem	hafa	óskað	eftir	sálfræðiþjónustu	á	skólaárinu	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Já	og	fengið	slíka	þjónustu Já	en	ekki	fengið	slíka	þjónustu	/	er	á
biðlista

Nei

9,3% 7,0% 4,0% 4,5% 86,7% 88,5%
N=7 N=528 N=3 N=341 N=65 N=6.660

3.11.1.	Hefur	þú	óskað	eftir	sálfræðiþjónustu	fyrir	barnið	á	þessu	skólaári?
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3.12.	Ánægja	foreldra	með	máltíðir	í
mötuneyti
Foreldrar	barna	sem	nýta	mötuneyti	skólans	eru	spurðir	hversu	ánægðir	þeir	eru	með	máltíðirnar.	
Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	eru	mjög	eða	frekar	ánægðir.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(78,9%)	N=56 ■	Landið	(74,6%)	N=4813

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

3.12.	Ánægja	foreldra	með	máltíðir	í	mötuneyti
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
78,9% 74,6% 88,9% 80,4% 73,9% 71,7% 71,4% 69,5%
N=56 N=4.813 N=24 N=2.060 N=17 N=1.583 N=15 N=1.170

3.12.	Ánægja	foreldra	með	máltíðir	í	mötuneyti	—	Árgangar
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
78,9% 74,6% 78,9% 75,9% 78,8% 73,2%
N=56 N=4.813 N=30 N=2.471 N=26 N=2.342

3.12.	Ánægja	foreldra	með	máltíðir	í	mötuneyti	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
22,5% 17,8% 56,3% 56,7% 18,3% 20,4% 2,8% 5,0%
N=16 N=1.151 N=40 N=3.662 N=13 N=1.317 N=2 N=324

3.12.1.	Hversu	ánægð(ur)	eða	óánægð(ur)	ertu	með	máltíðirnar	sem	barnið	þitt	fær?

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -



110

3.13.	Notkun	á	mötuneyti
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	börn	þeirra	borði	heitan	mat	í	hádeginu	í	skólanum.	Reiknað	er	hlutfall	
barna	sem	það	gera.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

■	Hörðuvallaskóli	(94,7%)	N=72 ■	Landið	(86,7%)	N=6585

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

3.13.	Notkun	á	mötuneyti*
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
94,7% 86,7% 100,0% 94,3% 92,0% 87,5% 91,3% 76,4%
N=72 N=6.585 N=28 N=2.619 N=23 N=2.257 N=21 N=1.709

3.13.	Notkun	á	mötuneyti	—	Árgangar
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
94,7% 86,7% 92,9% 87,3% 97,1% 86,2%
N=72 N=6.585 N=39 N=3.328 N=33 N=3.257

3.13.	Notkun	á	mötuneyti	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Já Nei
94,7% 86,7% 5,3% 13,3%
N=72 N=6.585 N=4 N=1.009

3.13.1.	Er	barnið	þitt	í	fæði	hjá	mötuneyti	skólans	í	hádeginu?*
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3.14.	Ástæður	þess	að	nemendur	nýta
ekki	mötuneyti
Foreldrar	barna	sem	ekki	nýta	mötuneyti	eru	spurðir	um	helstu	ástæðu	þess.	Reiknað	er	hlutfall	fyrir	
fimm	ástæður,	þ.e.	ekki	sé	mötuneyti	í	skólanum,	börn	með	ofnæmi	eða	mataróþol,	matvendi	barna,	
verðið	og	óánægju	með	matseðil/máltíðir.	Tilgreint	er	hlutfall	fyrir	hverja	ástæðu.	Valmöguleikinn	
„verð“	er	valinn	sérstaklega	til	frekari	skoðunar.

*	Marktækt	frábrugðið	landsmeðaltali	samkvæmt	t-prófi	eða	kí-kvaðrat	prófi	með	90%	vissu.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið	(40,9%)	N=372

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

3.14.	Ástæður	þess	að	nemendur	nýta	ekki	mötuneyti*

Færri	en	fimm	svör.	Svör	falin	til	að	viðhalda	nafnleynd.
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Um	myndina:	
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

3.14.	Ástæður	þess	að	nemendur	nýta	ekki	mötuneyti
—	Árgangar

Færri	en	fimm	svör.	Svör	falin	til	að	viðhalda	nafnleynd.
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

3.14.	Ástæður	þess	að	nemendur	nýta	ekki	mötuneyti
—	Kyn

Færri	en	fimm	svör.	Svör	falin	til	að	viðhalda	nafnleynd.
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4.	Foreldrasamstarf
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4.1.	Frumkvæði	kennara	að
foreldrasamstarfi
Mælikvarðinn	byggir	á	fimm	staðhæfingum	sem	foreldrar	taka	afstöðu	til	og	fjalla	um	frumkvæði	
kennara	skólans	að	samstarfi	við	þá.	Mælikvarðinn	tekur	gildi	frá	0	til	10	og	er	normaldreifður	með	
meðaltal	5	og	staðalfrávik	2.	Mælikvarðanum	er	umbreytt	með	Logarithmafalli	til	að	draga	fram	
samhverfa	dreifingu	á	svörum.

Mælikvarðinn	er	aðlagaður	úr	bandarísku	mati	á	þátttöku	foreldra	í	námi	barna	sinna	eftir	Kathleen	
Hoover-Dempsey	og	Howard	M.	Sandler	við	Vanderbilt	háskólann	1995-2005.	Hann	hefur	verið	þýddur	
og	aðlagaður	að	foreldrakönnun	Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(4,9)	N=74 ■	Landið	(5)	N=7115

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

4.1.	Frumkvæði	kennara	að	foreldrasamstarfi
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Um	myndina:	
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
4,9 5,0 5,1 5,4 4,6 5,1 4,9 4,4

N=74 N=7.115 N=23 N=2.559 N=25 N=2.433 N=26 N=2.123

4.1.	Frumkvæði	kennara	að	foreldrasamstarfi	—	Árgangar*
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1 -
2 -
3 -
4 -
5 -
6 -
7 -
8 -
9 -
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
4,9 5,0 4,8 5,1 4,9 4,9

N=74 N=7.115 N=40 N=3.591 N=34 N=3.524

4.1.	Frumkvæði	kennara	að	foreldrasamstarfi	—	Kyn*
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5 -
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7 -
8 -
9 -
10 -
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hve	oft	hefur	eftirfarandi	gerst	á	þessu	skólaári?	Einhver	af
kennurum	barnsins	míns...

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Að	minnsta	kosti	vikulega Að	minnsta	kosti
mánaðarlega

Nokkrum	sinnum	yfir	árið Aldrei	eða	næstum	aldrei

5,4% 4,6% 2,7% 8,0% 17,6% 17,6% 74,3% 69,0%
N=4 N=324 N=2 N=566 N=13 N=1.251 N=55 N=4.911

4.1.1.	...	bað	mig	að	aðstoða	það	við	heimanámið
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50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Að	minnsta	kosti	vikulega Að	minnsta	kosti
mánaðarlega

Nokkrum	sinnum	yfir	árið Aldrei	eða	næstum	aldrei

5,4% 5,7% 1,4% 7,6% 18,9% 19,6% 71,6% 65,8%
N=4 N=409 N=1 N=541 N=14 N=1.397 N=53 N=4.685

4.1.2.	...	bað	mig	að	fylgjast	með	heimanámi	þess

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Að	minnsta	kosti	vikulega Að	minnsta	kosti
mánaðarlega

Nokkrum	sinnum	yfir	árið Aldrei	eða	næstum	aldrei

31,1% 33,0% 21,6% 20,2% 29,7% 23,4% 17,6% 22,7%
N=23 N=2.351 N=16 N=1.440 N=22 N=1.666 N=13 N=1.617

4.1.3.	...	hafði	samband	við	mig	(t.d.	með	orðsendingu,	símtali,	tölvupósti)
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Að	minnsta	kosti	vikulega Að	minnsta	kosti
mánaðarlega

Nokkrum	sinnum	yfir	árið Aldrei	eða	næstum	aldrei

0,0% 0,5% 0,0% 1,2% 12,2% 11,0% 87,8% 86,0%
N=0 N=35 N=0 N=83 N=9 N=781 N=65 N=6.121

4.1.4.	...	bað	mig	að	hjálpa	til	í	skólanum

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Að	minnsta	kosti	vikulega Að	minnsta	kosti
mánaðarlega

Nokkrum	sinnum	yfir	árið Aldrei	eða	næstum	aldrei

1,4% 1,9% 2,7% 5,5% 23,0% 18,1% 73,0% 73,3%
N=1 N=137 N=2 N=390 N=17 N=1.287 N=54 N=5.216

4.1.5.	...	bað	mig	að	ræða	við	það	um	skóladaginn

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Að	minnsta	kosti	vikulega Að	minnsta	kosti
mánaðarlega

Nokkrum	sinnum	yfir	árið Aldrei	eða	næstum	aldrei

0,0% 1,2% 8,1% 7,2% 35,1% 36,9% 55,4% 53,4%
N=0 N=82 N=6 N=513 N=26 N=2.628 N=41 N=3.797

4.1.6.	...	bað	mig	að	mæta	á	viðburð	í	skólanum
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50% -

75% -
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4.2.	Áhrif	foreldra	á	ákvarðanir	varðandi
nemendur
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	þeir	telja	sig	hafa	áhrif	á	ákvarðanir	sem	teknar	eru	í	skólanum	varðandi	
barnið.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	telja	sig	hafa	frekar	eða	mjög	mikil	áhrif.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(49,3%)	N=37 ■	Landið	(57,5%)	N=4045

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

4.2.	Áhrif	foreldra	á	ákvarðanir	varðandi	nemendur
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Um	myndina:	
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
49,3% 57,5% 64,0% 61,2% 45,8% 55,6% 38,5% 55,2%
N=37 N=4.045 N=16 N=1.541 N=11 N=1.344 N=10 N=1.160

4.2.	Áhrif	foreldra	á	ákvarðanir	varðandi	nemendur	—	Árgangar

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
49,3% 57,5% 41,5% 59,1% 58,8% 55,8%
N=37 N=4.045 N=17 N=2.113 N=20 N=1.932

4.2.	Áhrif	foreldra	á	ákvarðanir	varðandi	nemendur	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	mikil Frekar	mikil Frekar	lítil Mjög	lítil
14,7% 11,6% 34,7% 45,9% 44,0% 33,7% 6,7% 8,8%
N=11 N=813 N=26 N=3.232 N=33 N=2.374 N=5 N=617

4.2.1.	Telurðu	að	þú	hafir	almennt	mikil	eða	lítil	áhrif	þegar	teknar	eru	ákvarðanir	í
skólanum	varðandi	barnið	þitt?*
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4.3.	Þættir	í	skólastarfinu	sem	foreldrar
hafa	áhrif	á
Foreldrar	eru	spurðir	hvaða	þætti	í	skólastarfinu	þeir	telja	sig	hafa	áhrif	á.	Þættirnir	eru	áherslur	í	
námsgreinum,	námshraða,	val	á	námsefni,	kennslufyrirkomulag,	agamál,	stjórnun	og	stefnumótun,	
félags-	og	tómstundastarf	og	foreldrasamskipti.	Fyrir	hvern	þátt	er	reiknað	hlutfall	foreldra	sem	telja	sig	
hafa	áhrif	á	þáttinn.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 14,9% 12,6% 	
	 N=11 N=906 	

4.3	Áherslur	í	námsgreinum
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 17,6% 19,1% 	
	 N=13 N=1.379 	

4.3	Námshraða
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 10,8% 10,5% 	
	 N=8 N=757 	

4.3	Val	á	námsefni
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50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 13,5% 10,3% 	
	 N=10 N=744 	

4.3	Kennslufyrirkomulag
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 18,9% 17,8% 	
	 N=14 N=1.281 	

4.3	Agamál
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 13,5% 9,5% 	
	 N=10 N=684 	

4.3	Stjórnun	og	stefnumótun
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 29,7% 20,8% 	
	 N=22 N=1.497 	

4.3	Félags-	og	tómstundastarf
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 41,9% 32,1% 	
	 N=31 N=2.314 	

4.3	Foreldrasamskipti
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 0,0% 0,7% 	
	 N=0 N=51 	

4.3	Annað.	Hvað?
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4.4.	Þættir	í	skólastarfinu	sem	foreldrar
vilja	hafa	meiri	áhrif	á
Foreldrar	eru	spurði		hvaða	þætti	þeir	vilja	hafa	meiri	áhrif	á.	Þættirnir	eru	áherslur	í	námsgreinum,	
námshraða,	val	á	námsefni,	kennslufyrirkomulag,	agamál,	stjórnun	og	stefnumótun,	félags-	og	
tómstundastarf	og	foreldrasamskipti.	Fyrir	hvern	þátt	er	reiknað	hlutfall	foreldra	sem	vilja	hafa	meiri	
áhrif	á	þáttinn.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 32,4% 31,7% 	
	 N=24 N=2.282 	

4.4	Áherslur	í	námsgreinum
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 40,5% 30,6% 	
	 N=30 N=2.207 	

4.4	Námshraða
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 28,4% 28,6% 	
	 N=21 N=2.065 	

4.4	Val	á	námsefni
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50% -

75% -
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 29,7% 24,6% 	
	 N=22 N=1.772 	

4.4	Kennslufyrirkomulag
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50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 29,7% 27,0% 	
	 N=22 N=1.947 	

4.4	Agamál
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 18,9% 20,0% 	
	 N=14 N=1.445 	

4.4	Stjórnun	og	stefnumótun
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 18,9% 19,9% 	
	 N=14 N=1.437 	

4.4	Félags-	og	tómstundastarf
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 10,8% 17,7% 	
	 N=8 N=1.279 	

4.4	Foreldrasamskipti
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 1,4% 2,2% 	
	 N=1 N=156 	

4.4	Annað.	Hvað?
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4.5.	Ánægja	með	síðasta	foreldraviðtal
Foreldrar	eru	spurðir	hve	ánægðir	þeir	séu	með	síðasta	foreldraviðtal.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	
eru	frekar	eða	mjög	ánægðir.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

Um	myndina:	
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

■	Hörðuvallaskóli	(97,3%)	N=73 ■	Landið	(95,3%)	N=6988

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

4.5.	Ánægja	með	síðasta	foreldraviðtal
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
97,3% 95,3% 100,0% 96,3% 100,0% 94,4% 92,3% 95,0%
N=73 N=6.988 N=25 N=2.570 N=24 N=2.362 N=24 N=2.056

4.5.	Ánægja	með	síðasta	foreldraviðtal	—	Árgangar
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
97,3% 95,3% 97,6% 94,9% 97,0% 95,6%
N=73 N=6.988 N=41 N=3.519 N=32 N=3.469

4.5.	Ánægja	með	síðasta	foreldraviðtal	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
60,0% 61,5% 37,3% 33,8% 1,3% 3,7% 1,3% 1,1%
N=45 N=4.511 N=28 N=2.477 N=1 N=268 N=1 N=79

4.5.1.	Hversu	ánægð(ur)	eða	óánægð(ur)	ertu	með	síðasta	foreldraviðtal/samtal	sem
þú	fórst	í?
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50% -

75% -

100% -
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4.6.	Málefni	sem	rædd	voru	í	síðasta
foreldraviðtali
Foreldrar	eru	spurðir	hvað	rætt	var	í	síðasta	foreldraviðtali,	n.t.t.	hvort	rætt	var	um	framgang	námsins,	
líðan	nemanda,	samskipti	í	bekknum,	útkomu	prófa	og	ákvarðanir	um	skólagönguna.	Reiknað	er	
hlutfall	fyrir	hvern	lið	fyrir	sig	en	ekki	samantekt	fyrir	spurninguna	í	heild.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 97,4% 92,2% 	
	 N=76 N=6.984 	

4.6	Framgangur	náms
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75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 85,9% 84,0% 	
	 N=67 N=6.365 	

4.6	Líðan	barnsins
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25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 80,8% 74,9% 	
	 N=63 N=5.674 	

4.6	Samskipti	í	bekknum
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 71,8% 82,4% 	
	 N=56 N=6.238 	

4.6	Niðurstöður	prófa/skimana

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 29,5% 35,1% 	
	 N=23 N=2.659 	

4.6	Sameiginlegar	ákvarðanir	um	skólagöngu	barnsins

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

	 	 	 	
	 2,6% 4,9% 	
	 N=2 N=368 	

4.6	Annað.	Hvað?
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4.7.	Þátttaka	foreldra	í	gerð
námsáætlunar	með	nemandanum

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

Um	myndina:	
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

■	Hörðuvallaskóli	(58,7%)	N=44 ■	Landið	(50,7%)	N=3625

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

4.7.	Þátttaka	foreldra	í	gerð	námsáætlunar	með	nemandanum
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25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
58,7% 50,7% 40,0% 43,4% 62,5% 54,0% 73,1% 55,8%
N=44 N=3.625 N=10 N=1.126 N=15 N=1.327 N=19 N=1.172

4.7.	Þátttaka	foreldra	í	gerð	námsáætlunar	með	nemandanum	—	Árgangar
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
58,7% 50,7% 57,1% 52,9% 60,6% 48,4%
N=44 N=3.625 N=24 N=1.916 N=20 N=1.709

4.7.	Þátttaka	foreldra	í	gerð	námsáætlunar	með	nemandanum	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Oftar	en	3	sinnum 2	til	3	sinnum Einu	sinni Aldrei
30,7% 24,2% 20,0% 18,4% 8,0% 8,0% 41,3% 49,3%
N=23 N=1.734 N=15 N=1.317 N=6 N=574 N=31 N=3.526

4.7.1.	Hefur	þú	tekið	þátt	í	gerð	námsáætlunar	með	barninu	þínu	(t.d.	markmið	um
heimanám	eða	námsárangur)?
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4.8.	Mikilvægi	þess	að	gera	námsáætlun
með	nemandanum	að	mati	foreldra
Foreldrar	eru	spurðir	hve	mikilvægt	þeim	þyki	að	gera	námsáætlun	með	barninu.	Reiknað	er	hlutfall	
foreldra	sem	telja	það	frekar	eða	mjög	mikilvægt.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(87,3%)	N=62 ■	Landið	(84,9%)	N=5774

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

4.8.	Mikilvægi	þess	að	gera	námsáætlun	með	nemandanum	að	mati	foreldra
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Um	myndina:	
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
87,3% 84,9% 88,0% 83,4% 90,5% 85,3% 84,0% 86,4%
N=62 N=5.774 N=22 N=2.045 N=19 N=2.007 N=21 N=1.722

4.8.	Mikilvægi	þess	að	gera	námsáætlun	með	nemandanum	að	mati	foreldra	—
Árgangar
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
87,3% 84,9% 89,7% 86,2% 84,4% 83,7%
N=62 N=5.774 N=35 N=2.970 N=27 N=2.804

4.8.	Mikilvægi	þess	að	gera	námsáætlun	með	nemandanum	að	mati	foreldra	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	mikilvægt Frekar	mikilvægt Frekar	lítilvægt Mjög	lítilvægt
25,4% 37,3% 62,0% 47,7% 11,3% 12,1% 1,4% 3,0%
N=18 N=2.535 N=44 N=3.239 N=8 N=822 N=1 N=201

4.8.1.	Hversu	mikilvægt	eða	léttvægt	finnst	þér	að	gera	námsáætlun	með	barni	þínu?*
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4.9.	Ánægja	foreldra	með	heimasíðu
skólans
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	þeir	telja	upplýsingar	á	heimasíðu	skólans	gagnlegar.	Reiknað	er	hlutfall	
foreldra	sem	telja	þær	frekar	eða	mjög	gagnlegar.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(80,8%)	N=63 ■	Landið	(82,8%)	N=6104

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

4.9.	Ánægja	foreldra	með	heimasíðu	skólans
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Um	myndina:	
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
80,8% 82,8% 78,6% 82,2% 84,0% 83,9% 80,0% 82,3%
N=63 N=6.104 N=22 N=2.194 N=21 N=2.121 N=20 N=1.789

4.9.	Ánægja	foreldra	með	heimasíðu	skólans	—	Árgangar
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
80,8% 82,8% 78,6% 82,6% 83,3% 83,0%
N=63 N=6.104 N=33 N=3.075 N=30 N=3.029

4.9.	Ánægja	foreldra	með	heimasíðu	skólans	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	gagnlegar Frekar	gagnlegar Lítið	gagnlegar Ekki	gagnlegar Hef	ekki	skoðað
heimasíðuna

20,5% 23,8% 60,3% 59,0% 12,8% 8,0% 1,3% 1,3% 5,1% 7,9%
N=16 N=1.757 N=47 N=4.347 N=10 N=587 N=1 N=97 N=4 N=582

4.9.1.	Telur	þú	upplýsingar	á	heimasíðu	skólans	gagnlegar?
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5.	Heimastuðningur
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5.1.	Virkni	foreldra	í	námi	barna	sinna
Mælikvarðinn	byggir	á	átta	staðhæfingum	sem	foreldrar	taka	afstöðu	til	og	fjalla	um	samskipti	foreldra	
vegna	náms	barns	síns.	Mælikvarðinn	tekur	gildi	frá	0	til	10	og	er	normaldreifður	með	meðaltal	5	og	
staðalfrávik	2.

Mælikvarðinn	er	aðlagaður	úr	bandarísku	mati	á	þátttöku	foreldra	í	námi	barna	sinna	eftir	Kathleen	
Hoover-Dempsey	og	Howard	M.	Sandler	við	Vanderbilt	háskólann	1995-2005.	Hann	hefur	verið	þýddur	
og	aðlagaður	að	foreldrakönnun	Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

Um	myndina:	
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

■	Hörðuvallaskóli	(5,2)	N=76 ■	Landið	(5)	N=7258

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

5.1.	Virkni	foreldra	í	námi	barna	sinna
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
5,2 5,0 5,9 5,8 5,1 5,0 4,6 3,8

N=76 N=7.258 N=26 N=2.639 N=24 N=2.488 N=26 N=2.131

5.1.	Virkni	foreldra	í	námi	barna	sinna	—	Árgangar*
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
5,2 5,0 5,4 5,0 5,0 4,9

N=76 N=7.258 N=41 N=3.675 N=35 N=3.583

5.1.	Virkni	foreldra	í	námi	barna	sinna	—	Kyn*
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Ef	þú	hugsar	um	þetta	skólaár,	hve	oft	gerir	þú	eftirfarandi?

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Daglega	eða	næstum
daglega

Einu	sinni	til	tvisvar	í
viku

Einu	sinni	til	tvisvar	í
mánuði

Einu	sinni	til	tvisvar	á
ári

Aldrei	eða	næstum
aldrei

30,3% 33,2% 56,6% 47,4% 13,2% 17,1% 0,0% 1,2% 0,0% 0,4%
N=23 N=2.412 N=43 N=3.443 N=10 N=1.238 N=0 N=88 N=0 N=30

5.1.1.	Ræði	við	barnið	um	hvernig	það	stendur	sig	í	náminu
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Daglega	eða	næstum
daglega

Einu	sinni	til	tvisvar	í
viku

Einu	sinni	til	tvisvar	í
mánuði

Einu	sinni	til	tvisvar	á
ári

Aldrei	eða	næstum
aldrei

5,3% 9,0% 25,0% 16,6% 38,2% 28,5% 13,2% 18,9% 10,5% 19,4%
N=4 N=655 N=19 N=1.208 N=29 N=2.071 N=10 N=1.370 N=8 N=1.411

5.1.2.	Nálgast	námsgögn	fyrir	barnið	(s.s.	umsóknir,	hugbúnað,	námsvísa)*
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Daglega	eða	næstum
daglega

Einu	sinni	til	tvisvar	í
viku

Einu	sinni	til	tvisvar	í
mánuði

Einu	sinni	til	tvisvar	á
ári

Aldrei	eða	næstum
aldrei

11,8% 15,6% 42,1% 30,9% 30,3% 34,7% 6,6% 10,2% 5,3% 5,3%
N=9 N=1.132 N=32 N=2.243 N=23 N=2.518 N=5 N=738 N=4 N=386

5.1.3.	Ræði	við	barnið	um	hvernig	tengja	má	það	sem	lært	er	í	skólanum	við	daglegt	líf
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75% -

100% -
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Daglega	eða	næstum
daglega

Einu	sinni	til	tvisvar	í
viku

Einu	sinni	til	tvisvar	í
mánuði

Einu	sinni	til	tvisvar	á
ári

Aldrei	eða	næstum
aldrei

0,0% 1,8% 0,0% 5,2% 36,8% 39,3% 56,6% 46,5% 5,3% 4,6%
N=0 N=128 N=0 N=379 N=28 N=2.850 N=43 N=3.375 N=4 N=337

5.1.4.	Ræði	við	kennara	barnsins

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Daglega	eða	næstum
daglega

Einu	sinni	til	tvisvar	í
viku

Einu	sinni	til	tvisvar	í
mánuði

Einu	sinni	til	tvisvar	á
ári

Aldrei	eða	næstum
aldrei

61,8% 63,1% 28,9% 25,3% 9,2% 9,9% 0,0% 1,0% 0,0% 0,3%
N=47 N=4.581 N=22 N=1.839 N=7 N=719 N=0 N=75 N=0 N=19

5.1.5.	Ræði	við	barnið	hvernig	því	líður	í	skólanum

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Daglega	eða	næstum
daglega

Einu	sinni	til	tvisvar	í
viku

Einu	sinni	til	tvisvar	í
mánuði

Einu	sinni	til	tvisvar	á
ári

Aldrei	eða	næstum
aldrei

96,1% 92,5% 2,6% 5,1% 1,3% 1,7% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2%
N=73 N=6.717 N=2 N=373 N=1 N=120 N=0 N=11 N=0 N=12

5.1.6.	Borða	kvöldmat	með	barninu
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Daglega	eða	næstum
daglega

Einu	sinni	til	tvisvar	í
viku

Einu	sinni	til	tvisvar	í
mánuði

Einu	sinni	til	tvisvar	á
ári

Aldrei	eða	næstum
aldrei

42,1% 40,5% 42,1% 34,1% 13,2% 16,8% 1,3% 3,2% 0,0% 4,1%
N=32 N=2.942 N=32 N=2.477 N=10 N=1.216 N=1 N=231 N=0 N=297

5.1.7.	Hjálpa	barninu	við	heimanámið

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Daglega	eða	næstum
daglega

Einu	sinni	til	tvisvar	í
viku

Einu	sinni	til	tvisvar	í
mánuði

Einu	sinni	til	tvisvar	á
ári

Aldrei	eða	næstum
aldrei

5,3% 5,4% 21,1% 19,0% 32,9% 34,0% 18,4% 21,5% 19,7% 17,7%
N=4 N=390 N=16 N=1.376 N=25 N=2.468 N=14 N=1.558 N=15 N=1.286

5.1.8.	Ræði	við	foreldra	annarra	barna	í	skólanum
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25% -

50% -

75% -

100% -
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5.2.	Trú	foreldra	á	eigin	getu	til	að	hjálpa
barni	sínu	með	námið
Mælikvarðinn	byggir	á	fjórum	staðhæfingum	þar	sem	foreldrar	tilgreina	hvort	barn	þeirra	sækist	eftir	
aðstoð	frá	þeim	vegna	námsins.	Mælikvarðinn	tekur	gildi	frá	0	til	10	og	er	normaldreifður	með	
meðaltal	5	og	staðalfrávik	2.

Mælikvarðinn	er	aðlagaður	úr	bandarísku	mati	á	þátttöku	foreldra	í	námi	barna	sinna	eftir	Kathleen	
Hoover-Dempsey	og	Howard	M.	Sandler	við	Vanderbilt	háskólann	1995-2005.	Hann	hefur	verið	þýddur	
og	aðlagaður	að	foreldrakönnun	Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(5,4)	N=76 ■	Landið	(5)	N=7226

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

5.2.	Trú	foreldra	á	eigin	getu	til	að	hjálpa	barni	sínu	með	námið*

0 -

1 -

2 -

3 -

4 -

5 -

6 -

7 -

8 -

9 -

10 -

◆
◆◆◆

◆ ◆
◆◆◆
◆

◆ ◆◆ ◆
◆◆◆ ◆◆

◆◆◆◆ ◆
◆

◆
◆ ◆

◆◆
◆ ◆

◆

◆
◆ ◆◆◆ ◆◆◆◆◆ ◆◆

◆◆
◆ ◆◆◆◆
◆ ◆

◆◆ ◆◆◆
◆◆◆

◆
◆
◆

◆ ◆◆◆ ◆◆◆
◆◆◆◆◆ ◆◆

◆ ◆◆◆◆◆ ◆◆
◆

◆◆◆

◆
◆◆◆ ◆◆◆

◆ ◆ ◆◆



150

Um	myndina:	
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
5,4 5,0 5,6 5,5 5,6 5,0 5,1 4,3

N=76 N=7.226 N=26 N=2.630 N=24 N=2.469 N=26 N=2.127

5.2.	Trú	foreldra	á	eigin	getu	til	að	hjálpa	barni	sínu	með	námið	—	Árgangar*

0 -
1 -
2 -
3 -
4 -
5 -
6 -
7 -
8 -
9 -
10 -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
5,4 5,0 5,4 4,9 5,3 5,0

N=76 N=7.226 N=41 N=3.649 N=35 N=3.577

5.2.	Trú	foreldra	á	eigin	getu	til	að	hjálpa	barni	sínu	með	námið	—	Kyn*

0 -
1 -
2 -
3 -
4 -
5 -
6 -
7 -
8 -
9 -
10 -
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Ef	þú	hugsar	um	þetta	skólaár,	að	hve	miklu	leyti	ertu	sammála
eftirfarandi	staðhæfingum?

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
2,6% 3,9% 15,8% 16,6% 46,1% 46,7% 31,6% 29,0%
N=2 N=281 N=12 N=1.198 N=35 N=3.375 N=24 N=2.093

5.2.1.	Félagahópurinn	hefur	meiri	áhrif	á	námsárangur	barnsins	míns	en	ég
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100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
46,1% 44,1% 51,3% 48,7% 1,3% 6,1% 1,3% 0,7%
N=35 N=3.187 N=39 N=3.521 N=1 N=443 N=1 N=53

5.2.2.	Ég	veit	hvernig	ég	get	hjálpað	barninu	mínu	að	standa	sig	vel	í	skólanum

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
47,4% 41,9% 47,4% 44,5% 3,9% 10,5% 0,0% 2,1%
N=36 N=3.026 N=36 N=3.215 N=3 N=760 N=0 N=150

5.2.3.	Mér	gengur	vel	að	hjálpa	barninu	mínu	að	læra
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
69,7% 59,8% 28,9% 36,3% 0,0% 3,2% 0,0% 0,4%
N=53 N=4.322 N=22 N=2.623 N=0 N=230 N=0 N=27

5.2.4.	Ég	veit	að	ég	næ	vel	til	barnsins	míns

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -
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5.3.	Vilji	nemenda	til	að	leita	eftir
þátttöku	foreldra	í	náminu
Mælikvarðinn	byggir	á	fjórum	staðhæfingum	þar	sem	foreldrar	tilgreina	hvort	barn	þeirra	sækist	eftir	
aðstoð	frá	þeim	vegna	námsins.	Mælikvarðinn	tekur	gildi	frá	0	til	10	og	er	normaldreifður	með	
meðaltal	5	og	staðalfrávik	2.

Mælikvarðinn	er	aðlagaður	úr	bandarísku	mati	á	þátttöku	foreldra	í	námi	barna	sinna	eftir	Kathleen	
Hoover-Dempsey	og	Howard	M.	Sandler	við	Vanderbilt	háskólann	1995-2005.	Hann	hefur	verið	þýddur	
og	aðlagaður	að	foreldrakönnun	Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(5)	N=76 ■	Landið	(5)	N=7139

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

5.3.	Vilji	nemenda	til	að	leita	eftir	þátttöku	foreldra	í	náminu
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Um	myndina:	
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
5,0 5,0 4,6 5,2 5,4 5,3 5,0 4,4

N=76 N=7.139 N=26 N=2.579 N=24 N=2.447 N=26 N=2.113

5.3.	Vilji	nemenda	til	að	leita	eftir	þátttöku	foreldra	í	náminu	—	Árgangar*
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
5,0 5,0 4,8 4,9 5,2 5,1

N=76 N=7.139 N=41 N=3.620 N=35 N=3.519

5.3.	Vilji	nemenda	til	að	leita	eftir	þátttöku	foreldra	í	náminu	—	Kyn*
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3 -
4 -
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hve	oft	hefur	eftirfarandi	gerst	á	þessu	skólaári?	Barnið	mitt
bað	mig	að...

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Daglega	eða	næstum
daglega

Einu	sinni	til	tvisvar	í
viku

Einu	sinni	til	tvisvar	í
mánuði

Einu	sinni	til	tvisvar	á
ári

Aldrei	eða	næstum
aldrei

14,5% 13,2% 55,3% 43,6% 19,7% 28,7% 3,9% 6,9% 6,6% 7,2%
N=11 N=944 N=42 N=3.115 N=15 N=2.050 N=3 N=493 N=5 N=517

5.3.1.	...útskýra	eitthvað	í	sambandi	við	heimanám	sitt
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100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Daglega	eða	næstum
daglega

Einu	sinni	til	tvisvar	í
viku

Einu	sinni	til	tvisvar	í
mánuði

Einu	sinni	til	tvisvar	á
ári

Aldrei	eða	næstum
aldrei

9,2% 12,0% 26,3% 21,3% 18,4% 17,1% 6,6% 9,2% 36,8% 38,7%
N=7 N=854 N=20 N=1.520 N=14 N=1.222 N=5 N=659 N=28 N=2.761

5.3.2.	...fylgjast	með	heimanámi	sínu
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Daglega	eða	næstum
daglega

Einu	sinni	til	tvisvar	í
viku

Einu	sinni	til	tvisvar	í
mánuði

Einu	sinni	til	tvisvar	á
ári

Aldrei	eða	næstum
aldrei

0,0% 1,6% 2,6% 2,1% 22,4% 23,6% 52,6% 51,8% 22,4% 19,4%
N=0 N=111 N=2 N=150 N=17 N=1.687 N=40 N=3.699 N=17 N=1.388

5.3.3.	...mæta	á	viðburð	í	skólanum
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Daglega	eða	næstum
daglega

Einu	sinni	til	tvisvar	í
viku

Einu	sinni	til	tvisvar	í
mánuði

Einu	sinni	til	tvisvar	á
ári

Aldrei	eða	næstum
aldrei

0,0% 0,8% 0,0% 1,8% 7,9% 10,4% 28,9% 28,1% 61,8% 58,2%
N=0 N=56 N=0 N=130 N=6 N=741 N=22 N=2.004 N=47 N=4.156

5.3.4.	...tala	við	kennarann	sinn
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5.4.	Hæfileg	heimavinna	að	mati	foreldra
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	þeim	þyki	heimavinna	barnsins	of	mikil,	hæfileg	eða	of	lítil.	Reiknað	er	
hlutfall	foreldra	sem	telja	það	hæfilegt.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

Um	myndina:	
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

■	Hörðuvallaskóli	(77,6%)	N=59 ■	Landið	(72,5%)	N=5246

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

5.4.	Hæfileg	heimavinna	að	mati	foreldra
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
77,6% 72,5% 92,3% 76,6% 75,0% 68,4% 65,4% 72,3%
N=59 N=5.246 N=24 N=2.031 N=18 N=1.695 N=17 N=1.520

5.4.	Hæfileg	heimavinna	að	mati	foreldra	—	Árgangar
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
77,6% 72,5% 78,0% 71,5% 77,1% 73,7%
N=59 N=5.246 N=32 N=2.611 N=27 N=2.635

5.4.	Hæfileg	heimavinna	að	mati	foreldra	—	Kyn

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -



159

Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Alltof	mikil Of	mikil Hæfileg Of	lítil Alltof	lítil
2,6% 2,4% 7,9% 8,8% 77,6% 72,5% 7,9% 13,9% 3,9% 2,5%
N=2 N=170 N=6 N=634 N=59 N=5.246 N=6 N=1.002 N=3 N=179

5.4.1.	Finnst	þér	heimavinna	barnsins	vera	of	mikil,	hæfileg	eða	of	lítil?
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5.5.	Tími	sem	foreldrar	aðstoða	við
heimanám
Foreldrar	eru	spurðir	hve	miklum	tíma	á	dag	þeir	verja	í	að	aðstoða	barnið	með	heimanám	að	
meðaltali.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	við	skólann	sem	verja	meira	en	15	mínútum	á	dag.

Spurningin	er	upprunalega	úr	foreldrakönnun	Skóla-	og	frístundasviðs	Reykjavíkur,	sem	stýrt	var	af	Hildi	
Björk	Svavarsdóttur.	Spurningunni	hefur	verið	breytt	lítilega	og	aðlöguð	að	foreldrakönnun	
Skólapúlsins.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

■	Hörðuvallaskóli	(40,3%)	N=31 ■	Landið	(49,6%)	N=3577

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

5.5.	Tími	sem	foreldrar	aðstoða	við	heimanám*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

◆
◆

◆
◆◆

◆

◆
◆
◆◆

◆

◆◆
◆◆
◆◆
◆

◆◆◆◆◆

◆

◆
◆

◆ ◆

◆◆
◆ ◆

◆
◆

◆ ◆

◆

◆
◆
◆

◆
◆◆ ◆

◆

◆◆

◆
◆
◆
◆◆ ◆

◆

◆
◆

◆

◆

◆

◆◆
◆

◆ ◆◆◆ ◆

◆
◆

◆
◆

◆

◆◆◆◆

◆

◆
◆

◆
◆◆
◆

◆◆
◆◆◆◆◆

◆

◆
◆
◆

◆

◆

◆

◆◆ ◆
◆
◆



161

Um	myndina:	
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
40,3% 49,6% 51,9% 69,9% 29,2% 48,3% 38,5% 25,5%
N=31 N=3.577 N=14 N=1.851 N=7 N=1.189 N=10 N=537

5.5.	Tími	sem	foreldrar	aðstoða	við	heimanám	—	Árgangar*
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
40,3% 49,6% 31,0% 50,4% 51,4% 48,8%
N=31 N=3.577 N=13 N=1.836 N=18 N=1.741

5.5.	Tími	sem	foreldrar	aðstoða	við	heimanám	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Engum 15	mínútum	eða
minna

16-30	mínútum 31-60	mínútum Meira	en	60	mínútum

5,2% 8,6% 54,5% 41,8% 27,3% 34,0% 10,4% 12,7% 2,6% 2,9%
N=4 N=621 N=42 N=3.015 N=21 N=2.453 N=8 N=917 N=2 N=207

5.5.1.	Ef	þú	hugsar	um	þetta	skólaár,	hve	miklum	tíma	á	dag	verðu	í	að	aðstoða	barnið
þitt	með	heimanám	að	meðaltali?
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5.6.	Væntingar	foreldra	um
menntunarstig	barns	síns
Foreldrar	eru	spurðir	hvaða	námsgráðu	þeir	eiga	von	á	að	barn	þeirra	ljúki.	Sýnt	er	hlutfall	fyrir	
háskólanám.

Spurningin	er	upprunnin	hjá	Skólapúlsinum.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

Um	myndina:	
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	árganga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

■	Hörðuvallaskóli	(89%)	N=65 ■	Landið	(78,8%)	N=5424

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

5.6.	Væntingar	foreldra	um	menntunarstig	barns	síns*

0% -

25% -

50% -

75% -

100% -

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
89,0% 78,8% 92,0% 85,4% 87,0% 78,0% 88,0% 72,1%
N=65 N=5.424 N=23 N=2.077 N=20 N=1.846 N=22 N=1.501

5.6.	Væntingar	foreldra	um	menntunarstig	barns	síns	—	Árgangar
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
89,0% 78,8% 87,2% 73,2% 91,2% 84,5%
N=65 N=5.424 N=34 N=2.519 N=31 N=2.905

5.6.	Væntingar	foreldra	um	menntunarstig	barns	síns	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Framhaldsnámi	á
háskólastigi

Grunnnám	á
háskólastigi	(s.s.
BA/BS/B.Ed)

Framhaldsskóla Iðnnámi Grunnskóla

68,5% 51,0% 20,5% 27,8% 5,5% 10,1% 5,5% 9,2% 0,0% 1,9%
N=50 N=3.508 N=15 N=1.916 N=4 N=693 N=4 N=633 N=0 N=130

5.6.1.	Hvaða	námsgráðu	átt	þú	von	á	að	barnið	þitt	ljúki?*
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5.7.	Hæsta	menntunarstig	foreldra
Foreldrar	eru	spurðir	hver	sé	hæsta	námsgráða	móður	og	föður.	Reiknað	er	hlutfall	nemenda	í	
skólanum	sem	eiga	a.m.k.	annað	foreldri	með	háskólamenntun.

Spurningin	er	upprunnin	hjá	Skólapúlsinum.

Um	myndina:
Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	þátttökuskóla	dreifast.	Niðurstaða	skólans	er	merkt	með	
svörtum	punkti	á	myndinni.	Fyrsta	punktaröðin	sýnir	niðurstöður	í	skólum	með	einungis	1.-7.	bekk.	
Næsta	punktaröð	sýnir	niðurstöður	í	litlum	skólum	(<320	nem.)	með	1.-10.	bekk.	Seinasta	punktaröðin	
sýnir	niðurstöður	í	stórum	skólum	(320+	nem.)	með	1.-10.	bekk.

Um	myndina:	
Þessi	mynd	sýnir	mun	milli	skólastiga	í	skólanum	samanborið	við	landið.

■	Hörðuvallaskóli	(77,9%)	N=74 ■	Landið	(66,8%)	N=5608

1.-7.	b. 1.-10.	b.	<320	nem. 1.-10.	b.	>320	nem.

5.7.	Hæsta	menntunarstig	foreldra*
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir 1.-4.	b. 5.-7.	b. 8.-10.	b.
77,9% 66,8% 72,7% 68,0% 78,1% 66,6% 83,3% 65,5%
N=74 N=5.608 N=24 N=2.083 N=25 N=1.914 N=25 N=1.611

5.7.	Hæsta	menntunarstig	foreldra	—	Árgangar
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Um	myndina:
Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	annarsvegar	og	foreldra	stúlkna	hinsvegar	samanborið	við	
afstöðu	sömu	hópa	á	landsvísu.

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
77,9% 66,8% 82,0% 67,5% 73,3% 66,1%
N=74 N=5.608 N=41 N=2.852 N=33 N=2.756

5.7.	Hæsta	menntunarstig	foreldra	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt

■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Framhaldsnám	á
háskólastigi

Grunnnám	á
háskólastigi	(s.s.
BA/BS/B.Ed)

Stúdentspróf Iðnmenntun Grunnskólapróf

22,1% 20,8% 34,7% 21,3% 12,6% 9,0% 21,1% 29,2% 7,4% 17,4%
N=21 N=1.747 N=33 N=1.792 N=12 N=754 N=20 N=2.450 N=7 N=1.464

5.7.1.	Hver	er	hæsta	námsgráða	sem	faðir	barnsins	hefur	lokið?*
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Framhaldsnám	á
háskólastigi

Grunnnám	á
háskólastigi	(s.s.
BA/BS/B.Ed)

Stúdentspróf Iðnmenntun Grunnskólapróf

11,6% 13,2% 18,9% 15,5% 4,2% 6,2% 3,2% 3,5% 4,2% 5,7%
N=11 N=1.105 N=18 N=1.301 N=4 N=523 N=3 N=290 N=4 N=475

5.7.2.	Hver	er	hæsta	námsgráða	sem	móðir	barnsins	hefur	lokið?
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Framhaldsnám	á
háskólastigi

Grunnnám	á
háskólastigi	(s.s.
BA/BS/B.Ed)

Stúdentspróf Iðnmenntun Grunnskólapróf

10,5% 12,3% 20,0% 12,6% 2,1% 4,1% 6,3% 11,2% 4,2% 5,6%
N=10 N=1.031 N=19 N=1.058 N=2 N=345 N=6 N=943 N=4 N=470

5.7.3.	Hver	er	hæsta	námsgráða	sem	faðir	barnsins	hefur	lokið?*
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■	Hörðuvallaskóli ■	Landið

Framhaldsnám	á
háskólastigi

Grunnnám	á
háskólastigi	(s.s.
BA/BS/B.Ed)

Stúdentspróf Iðnmenntun Grunnskólapróf

26,3% 24,0% 41,1% 32,2% 12,6% 14,5% 10,5% 10,6% 9,5% 17,7%
N=25 N=2.018 N=39 N=2.702 N=12 N=1.221 N=10 N=893 N=9 N=1.488

5.7.4.	Hver	er	hæsta	námsgráða	sem	móðir	barnsins	hefur	lokið?*
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6.	Opin	Svör
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6.1.	Lýstu	því	hvað	þér	þykir	gott	við
skólann	þinn.
Hér	eru	birt	svör	foreldra	við	opnum	spurningum.	Svör	frá	foreldrum	sama	barns	eru	höfð	í	sama	reit.	
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6.2.	Lýstu	því	hvað	þér	þykir	slæmt	í
skólanum	þínum.
Hér	eru	birt	svör	foreldra	við	opnum	spurningum.	Svör	frá	foreldrum	sama	barns	eru	höfð	í	sama	reit.	
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